Протокол № 1
расширенного заседания Общественного  координационного совета по малому  и среднему предпринимательству при  главе городского поселения  Октябрьское

п.г.т. Октябрьское                                                                                             12 февраля  2016 года

Председательствовал:

Сенченков Владислав Владиславович – глава городского поселения Октябрьское
Присутствовали:

Секретарь Совета 

Генш Анастасия Владимировна – главный специалист отдела социальной и правовой политики администрации городского поселения Октябрьское

Члены Совета:

Буторина Марина Владимировна – глава крестьянско-фермерского хозяйства

Горбунова Галина Александровна – индивидуальный предприниматель

Ермаков Илья Сергеевич – директор ООО «Альянс»

Мироненко Наталья Юрьевна – заместитель главы городского поселения Октябрьское по социально-правовым вопросам

Мулин Владислав Михайлович – директор ООО «Жилкомсервис»
Михальчук Виола Евгеньевна – индивидуальный предприниматель

Петричкович Любовь Александровна -  индивидуальный предприниматель

Суханов Виктор Васильевич – председатель Совета ветеранов войны и труда пгт. Октябрьское, депутат Совета депутатов городского поселения Октябрьское

Шихмагомедов Исматулла Ханбалаевич – председатель Совета Октябрьского потребительского общества

Приглашенные:

Представители организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства, руководители учреждений, представитель администрации Октябрьского района, представители правоохранительной  и налоговой структур, индивидуальные предприниматели

Сафронова С.В. – заведующий отделом развития предпринимательства администрации Октябрьского района

Конотовская Г.М.  – директор КУ ХМАО-Югры «Октябрьский центр занятости населения»

Минкина З.Р. – главный специалист Няганского филиала Фонда поддержки предпринимательства
Шакирова И.Р. – специалист 1 разряда отдела камеральных проверок Межрайонной ИФНС России № 3 по ХМАО-Югре
Якшина Г.Я. – начальник отдела персонального учета Управления Пенсионного фонда РФ в Октябрьском районе ХМАО-Югры
Бобриков А.С. – главный специалист – государственный инженер-инспектор отдела Гостехнадзора г. Нягани и Октябрьского района
Перепечин С.В. – главный специалист отдела социальной и правовой политики администрации городского поселения Октябрьское
Ильченко Т.И. – главный специалист - эксперт отдела сводных статистических работ Ханты-Мансийскстата в пгт. Октябрьское

Сухецкая Н.В. – главный специалист филиала № 7 ГУ-РО ФСС РФ по ХМАО-Югре
Пугачева М.В. – житель городского поселения Октябрьское
Яппинен Н.В. – житель городского поселения Октябрьское
Ход заседания:

1. Приветственное слово.

Выступили:

Сенченков В.В.

- открытие заседания. Приветственное слово.

Мироненко Н.Ю.
- знакомство с повесткой заседания.
Предложений по внесению изменений в повестку заседания не поступило. Принято решение  работать по утвержденной  повестке заседания.

2. О мерах государственной поддержки для субъектов малого предпринимательства.
Выступили:

Сафронова С.В.:

Хочется отметить, что этот совет самый объемный по количеству участников и работоспособный. Это радует, что предприниматели решают вопросы поселения, принимают участие в конкурсах. Это, конечно, результат совместной работы. 

По сложившейся традиции мы информируем предпринимателей о мерах господдержки на 2016 год, о внесенных изменениях в программу поддержки предпринимательства. Подготовлен раздаточный материал для начинающих предпринимателей и безработных граждан. 
На территории Октябрьского района реализуется программа поддержки малого и среднего предпринимательства, которая рассчитана на 2014-2020 гг. Мы закончили успешно 2015 год. На реализацию программных мероприятий было направлено 26 млн. рублей, из них: 4,5 млн. рублей – средства бюджета Октябрьского района; около 22 млн. рублей – мы смогли привлечь средства федерального бюджета и из бюджета правительства ХМАО. 90% от суммы 26 млн. - это различные формы финансовой поддержки предпринимателей, и только 10 % уходит на организацию публичных, образовательных мероприятий и т.д.

За счет каких мероприятий наша программа выделяется. В целом финансовую поддержку можно разделить на две категории: предоставление субсидий и грантовая поддержка.
Субсидии делятся на пять направлений и три вида грантов. Субсидии те же что и были в 2015 году. Объем финансовых средств, который у нас будет в 2016 году – сегодня мы не можем точную сумму сказать, потому что 4,5 млн. рублей предусмотренные в районе они также сохраняются, а какая сумма софинансирования из окружного бюджета пока не известно, до 01.02.2016 г. все муниципальные образования подают заявки, мы подали заявку на 46 млн. рублей - по максимуму заявляемся. Если дадут половину из этой суммы, то это будет хорошо. В течение двух недель правительство должно определиться и разделить финансовые средства между муниципальными образованиями на территории округа.
Одно из самых емких направлений – это возмещение затрат на строительство в отдаленных и труднодоступных населенных пунктах. Поселки городского типа не участвуют в этом направлении. По этому направлению мы смогли реконструировать несколько объектов – это магазины в п. Талинка, п. Приобье, п. Большие Леуши, предприятие общественного питания строится в п. Перегребное, хлебопекарня в п. Унъюган, производственная база по изготовлению угля и остановка-магазин. Запланировано строительство пекарни в Б. Леушах, магазина непродовольственных товаров в М. Атлыме и еще  по два объекта в Каменном и Унъюгане.
Следующее направление – это приобретение оборудования и лицензионных программных продуктов. Возмещению подлежат затраты на приобретение оборудования, основных средств – пекарское оборудование, печи, тестомесы; сети, моторы, лодки; для парикмахера - зеркало и рабочее место. Основные средства должны быть стоимостью от 10 тыс. рублей. 
Проведение обязательной и добровольной сертификации – возмещению здесь подлежат не более 80 % расходов. Это в основном для КФХ, для престижа и подтверждения качества продукции. Внесли изменения в программу – теперь под эту программу подходят и не продовольственные организации.
Создание условий для развития субъектов предпринимательства, осуществляющих свою деятельность в направлениях: экология, быстровозводимое домостроение, КФХ, переработка леса, сбор и переработка дикоросов, переработка отходов, рыбодобыча, рыбопереработка, ремесленническая деятельность, оказание социальных услуг, туризм. Субсидия не превышает 70 % затрат и сумму более 200,0 тыс. рублей.
Компенсация арендных платежей. Сейчас внесены существенные изменения в окружную программу, компенсация не производится предпринимателям, которые арендуют муниципальное или государственное помещение, например, помещение бизнес-центра.

Возмещение затрат социальному предпринимательству и семейному бизнесу. Размер субсидии не превышает 80 % затрат и сумму более 400 тыс. рублей. Гранты предоставлялись Флегентовой, Некрасовой – открыли оздоровительный центр. В законодательстве произошли изменения – конкретизировали понятие социальное предпринимательство. 

Грантовая поддержка имеет три направления:
- Организация центров времяпрепровождения детей, в размере до 1 млн. рублей;
- Развитие социального предпринимательства, до 600 тыс. рублей; 
- Поддержка начинающих предпринимателей, осуществляющих деятельность менее года и прошедших обучение основам предпринимательской деятельности, в размере до 300, тыс. руб. Ближайший курс обучения начнется в районном центре с 19 февраля в бизнес-центре на третьем этаже. В прошлом году заявилось 45 человек, а приехало 22 человека, защитились 13 человек, а гранты получили 9 человек.
Любой грант предоставляется на конкурсной основе. Сколько будет заявок, еще не известно.

Грант – это целевые деньги под ваш проект. Вы должны подтвердить ваши затраты и отчитаться документально за предоставленные деньги.
Это основные мероприятия, которые заложены в программе. Вся информация находится у нас на сайте в разделе «Экономика».

Пожалуй, по первому вопросу это всё. Готова ответить на ваши вопросы.
Шихмагомедов И.Х.:
У меня вопрос. Президент сказал об увеличении количества кредитов малому предпринимательству для развития своей деятельности. На практике этого нет.
Сафронова С.В.:
На круглом столе в п. Приобъе мы приглашали специально сотрудника банка. Явился руководитель отделения Сбербанка. Задавали вопрос: «Сколько кредитов вы выдали за год субъектам малого предпринимательства?». Он сразу открестился. Мы не можем, мы не подготовились и не понимаем. И не стали даже озвучивать цифру - сколько предпринимателей обратилось и сколько выдано кредитов. В банке, получается, просто невозможно получить кредит. Созданы такие условия. Мы говорим, озвучьте ставку хотя бы. Ответили: «Все индивидуально». Какие у вас рамки? Никакого ответа. Настолько банки завуалированы.
Активизировал свою работу фонд микрофинансирования. Всех обзванивали. Другое дело какие они условия выдвинули – до млн.рублей за три года. Ставки очень привлекательные 10% - первый год, 15% - второй год, 14% - третий год. Ниже этой ставки мы нигде не видели. Это тот инструмент, который реально действует. Успешный опыт тоже есть в этой сфере.
Предоставим слово Минкиной Зарине – представителю Няганского филиала Фонда поддержки предпринимательства Югры.

Минкина З.Р.:
Ежегодно выезжаем на такие заседания, чтобы обсудить актуальные вопросы. Фонд в 2015 году отметил свое 20-летие, исходя из этой юбилейной даты, в 2016 году будет введен ряд изменений. Мы работаем по двум направлениям: финансовая и нефинансовая поддержка. Сейчас действует программа «Азбука бизнеса» - буквально со школьной скамьи можно сделать выбор в пользу предпринимательской деятельности. В Октябрьском районе она очень успешно реализуется на базе трех школ – в п. Талинка, п. Унъюган, п. Приобье. Ребята в течение года изучают основы предпринимательской деятельности, что дает возможность определиться со своей будущей профессиональной деятельностью.
На базе Приобского профессионального колледжа также ведется деятельность по обучению – это факультет бизнеса. 

Рассказала про финансовые формы поддержки: программа «Гарантия», компенсация лизинговых платежей, компенсация затрат на обучение. Уточнить информацию можно по тел. 6-10-16. Поступление денежных средств по этим трем направлениям ожидается в марте.

Ближайшие семинары для предпринимателей абсолютно бесплатно на территории г. Нягань состоятся 13, 14 февраля с лучшим тренером Фонда поддержки предпринимательства.
Образовательный форум на 2016 год не запланирован. В прошлом году большая часть была из Октябрьского района, а не из Нягани.
С 01.02.16 г. стартовал конкурс среди молодежного предпринимательства «Путь к успеху», в рамках которого молодые предприниматели могут претендовать на грантовую поддержку в размере 300 тыс. рублей.

Создан проект «Школа социального предпринимательства» в этом году начинает свои обороты четвертая школа социального предпринимательства, активно принимаются заявки на участие. Бизнес-тренер призван для того, чтобы объяснить все те ньюансы, с которыми так или иначе столкнется предприниматель. Обучение проходит в несколько этапов.

Слет молодых предпринимателей запланирован в этом году на сентябрь, хотя ежегодно проводится в июне.

Хотелось бы сказать по вопросу микрофинансирования. Скорее всего, сумму предоставляемую фондом микрофинансирования увеличат до трех млн. рублей.

В принципе у меня все, готова к вашим вопросам.

Шихмагомедов И.Х.:
Как молодым людям без достаточной финансовой поддержки, без кредитов стать предпринимателем, организовать свое дело?

Минкина З.Р.:
Каждый предприниматель должен пройти все трудности на пути, преодолеть их. Вы как человек с большим стажем в этой сфере понимаете, что просто так предпринимателем не становятся. Для безработных сейчас может быть выделено разово за год 80 тыс. рублей для организации своего дела. 
Шихмагомедов И.Х.:
Так этих денег хватит только на поездку до Нягани и обратно. 
Сафронова С.В.:

Так эти средства выделяются не на эти цели, чтобы ездить. По этому вопросу нам доложит Конотовская Г.М.
Минкина З.Р.:
Мы, в свою очередь, готовы предоставить тот курс, в течение которого молодой человек поймет нужно ли ему заниматься предпринимательством. Все зависит от человека.
Сафронова С.В.:
Предоставим слово Конотовской Галине Михайловне – директору КУ ХМАО-Югры «Октябрьский центр занятости населения».

Конотовская Г.М.:
Каждый безработный гражданин может получить за 12 месяцев 88 тысяч 200 рублей. Для этого должен быть составлен бизнес-план. Его отправляем в фонд поддержки предпринимательства Югры, он согласовывается и заключается договор. Гражданин, получивший указанную выплату, должен заниматься предпринимательской деятельностью 12 месяцев и использовать денежные средства в течение 3-х месяцев. Отчетные документы необходимо предоставить в течение трех месяцев. Можно заявиться на новые рабочие места: на каждого безработного в этом случае также предоставляется 88,2 тысяч рублей.
По программе содействия занятости. Отмечаем, что администрация городского поселения Октябрьское, Октябрьское потребительское общество, КФХ Буториных – постоянные наши работодатели. Согласно закону «О занятости населения в РФ» предусмотрен список граждан. За месяц возмещается 15 909 рублей на каждого с учетом налога. Также компенсация идет на выпускников, если трудоустроены по специальности в течение пяти месяцев с момента окончания учебного заведения, также компенсируется 15 909 рублей.

Также, если организовано трудоустройство для КМНС, для граждан пенсионного возраста – выплата составит 7955 рублей. Это компенсация на выплату заработной платы.

Субсидия на создание постоянных рабочих мест для одиноких родителей или многодетных родителей – 50 тысяч рублей. Спасибо за внимание всем.
Сафронова С.В.:
Предоставим слово Шакировой Ирине Радиковне – специалисту отдела камеральных проверок Межрайонной ИФНС России № 3 по ХМАО-Югре.
Шакирова И.Р.

Рассказала об основных изменениях в налоговом законодательстве.

Нулевая ставка применяется к индивидуальным предпринимателям, перечисленным в Законе ХМАО-Югры № 14-ОЗ от 27.09.2015 года.
Патентная система может сейчас применяться еще по десяти видам деятельности. Возросла стоимость патента.

На упрощенную систему налогообложения нельзя перейти в середине года.

Сафронова С.В.:
Патент активно используется в Унъюгане. 5200 рублей на получателя. ЕНВД – 7000 рублей.

Предоставим слово Якшиной Г.Я. – начальнику отдела персонального учета Управления Пенсионного фонда РФ в Октябрьском районе ХМАО-Югры.

Якшина Г.Я.:
Индивидуальные предприниматели должны Пенсионному фонду РФ 16 миллионов рублей – это должники по Октябрьскому району.
Мы работаем в режиме одного окна. В 2016 году изменились КБК и размер взносов.

Индивидуальные предприниматели не должны предоставлять отчет о своей деятельности в ПФ РФ, а КФХ – должны. Если кто-то собирается принимать работника необходимо в срок предоставить документы (договор) в ПФ РФ, иначе 5 тысяч рублей штраф.
Фиксированные платежи взимаются с предпринимателей с момента регистрации до момента закрытия. Благодарю за внимание. 
Сафронова С.В.:
Предоставим слово Бобрикову А.С. – главному специалисту – государственному инженеру-инспектору отдела Гостехнадзора г. Нягани и Октябрьского района.

Бобриков А.С.:
По городскому поселению Октябрьское двадцать четыре индивидуальных предпринимателя, основной деятельностью которых является перевозка пассажиров.
Необходимо отметить, что ужесточилось законодательство в этой области. Если лицо занимается перевозкой пассажиров без надлежащего разрешения, то это наказуемо и влечет штраф 30 тысяч рублей либо лишение водительских прав.
По второму  вопросу решили:

2.1. Информация заслушана и принята к сведению.

2.2. Обратиться в отдел Гостехнадзора г. Нягани и Октябрьского района с запросом о предоставлении точного списка индивидуальных предпринимателей, основной деятельностью которых является перевозка пассажиров.
3.Об изменениях в действующем законодательстве в сфере проведения ежегодных проверок субъектов малого предпринимательства.

Выступил:

Перепечин С.В.:
В соответствии с федеральным законом от 13.07.2015 № 246-ФЗ введен мораторий на осуществление плановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года. Вместе с тем предусмотрены некоторые исключения. Так, контролирующий орган вправе включить проверку в отношении таких лиц в ежегодный план проведения проверок, если с даты окончания, по результатам которой вынесены постановления о назначении административного наказания за совершение грубого нарушения в виде дисквалификации, административного приостановления деятельности или принято решение о приостановлении и (или) аннулировании лицензии, прошло менее трех лет. Перечислил в каких случаях мораторий на плановые проверки не применяется.
По  третьему  вопросу решили:

3.1. Информация заслушана и принята к сведению.

4.  О ходе проведения сплошного статистического наблюдения за предприятиями малого бизнеса и индивидуальными предпринимателями на территории городского поселения Октябрьское. 
Выступила:
Ильченко Т.И.:

Отдел сводных статистических работ Ханты-Мансийскстата в Октябрьском районе  сообщает, что  в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»  с 1 января  2016 года на территории России будет проводиться Сплошное Федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего бизнеса. 

В связи с чем Росстат просит Вас принять участие в Сплошном наблюдении, и предоставить достоверную информацию о результатах Вашей предпринимательской деятельности за 2015 год. Полученные сведения будут использованы для формирования официальной статистической информации о состоянии сектора малого и среднего бизнеса в 2015 году. 

Росстат гарантирует полную конфиденциальность данных, защиту информации, предоставленной участниками Сплошного наблюдения. Ознакомиться с официальными документами о подготовке и ходе проведения Сплошного наблюдения, в том числе с инструкциями по заполнению прилагаемых форм № 1-предприниматель и МП-сп  Вы можете на официальном сайте Росстата в сети Интернет: www.gks.ru. или на сайте администрации Октябрьского района www.oktregion.ru
Просим заполнить прилагаемые формы и направить их оригиналы до 1 апреля 2016 года в территориальный орган Росстата.
В настоящее время выдано для заполнения 159 анкет индивидуальным предпринимателям, из них сдано только 40. Малым предприятиям выдано 30 анкет, сдано – 3 или 4. Информация распространена надеемся, что в срок субъекты малого предпринимательства сдадут и предоставят необходимую нам информацию. У меня всё, спасибо за внимание.
По четвертому  вопросу решили:

4.1. Информация заслушана и принята к сведению.
5. О внесении изменений в нормативно-правовые акты администрации городского поселения Октябрьское в сфере предпринимательской деятельности.

Выступила:

Генш А.В.:

В начале 2016 года администрацией городского поселения Октябрьское принято три нормативно-правовых акта, которые касаются деятельности индивидуальных предпринимателей. Утверждена Схема размещения нестационарных торговых объектов на территории городского поселения Октябрьское на 2016 год. Внесены изменения в Порядок размещения нестационарных торговых объектов на территории поселения, согласно изменениям внесенным в Земельный кодекс РФ – из списка требуемых для размещения НТО документов исключен документ, подтверждающий право на земельный участок. Принят административный регламент по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности.

С новыми нормативно-правовыми актами Вы можете ознакомиться на официальном сайте городского поселения Октябрьское в разделе «Нормотворчество».

По пятому  вопросу решили:

5.1. Информация заслушана и принята к сведению.

6. Об участии индивидуальных предпринимателей в культурно-массовых мероприятиях на  территории городского поселения Октябрьское, проводимых администрацией городского  поселения Октябрьское, благоустройстве населения.

Выступила:

Мироненко Н.Ю.:

Хотим поблагодарить предпринимателей, которые активно принимают участие в культурно-массовых мероприятиях. Есть и неприятный момент – так в рамках акции «Неделя добра» мы обратились к предпринимателям оказать поддержку, организовать скидки нашему пожилому населению. Мало того, что все отнеслись с неохотой, так еще и в сам этот день некоторые бабушки с большими обидами уходили, что теперь мы как-то иначе будем это отрабатывать, индивидуально с каждым, либо вообще откажемся от такого мероприятия, потому что какой осадок остается у людей – всё это конечно очень не приятно.

Самым активным участникам «Недели добра» были вручены специальные дипломы в рамках мероприятия в школе, которое было посвящено Дню округа.

Еще одно грандиозное событие было 19.12.2015 года – это 55-летний юбилей п. Кормужиханка. Администрация городского поселения Октябрьское совместно с культурно-информационным центром, Кормужиханской СОШ и предпринимателями, оказавшими финансовую поддержку,  провела мероприятия в рамках данного юбилея.
Поддержку оказали ООО «Альянс», ООО «Жилкомсервис», индивидуальный предприниматель Грязнов В.Л. Из бюджета на это мероприятие было выделено 14 тысяч рублей. Мы эти деньги направили на приобретение одного баннера и благодарственных писем жителям. Остальное закупали за счет спонсорских средств от предпринимателей. Большое спасибо! В рамках данного мероприятия была выставка местных товаропроизводителей, в которой приняли участие ИП Жаксылыков Т.Г., Конев В.В., Октябрьское потребительское общество, предприниматели из г. Белоярский. Выражаем огромную благодарность Октябрьскому потребительскому обществу за то, что всегда оказываете Совету ветеранов большую помощь в плане предоставления здания и организации мероприятий. И еще одна ваша незаменимая функция – это то, что вы нам всегда предоставляете чай по мере необходимости для мероприятий, которые проводим на улице.
С 07.12.2015 г. по 25.12.2015 г. прошел конкурс снежных композиций и ледовых скульптур «Снежная сказка» он прошел по номинациям: праздничное оформление объекта в целом и отдельно по ледовым скульптурам. Поступило более 40 заявок. Очень в этом году все постарались и откликнулись. В номинации «праздничное оформление территории» первое место присудили детскому саду «Солнышко», второе место – ИП Рахлинская И.В., третье место – Октябрьская СОШ. В номинации «снежные и ледовые фигуры и композиции»: 1 место – пожарная часть, 2 место – МБОУ ДО ЦВР «Смена» (обезьяна на центральной площади), 3 место – Бабушкина Р.А. (дед мороз и снегурочка возле центральной елки). Подводя итог, хочу поблагодарить наших предпринимателей. Мы без Вас никуда. Всем спасибо!
Также необходимо сказать, что заранее готовимся к лету. Мы всегда говорим с Вами о благоустройстве прилегающих территорий к объектам торговли и вообще к объектам предпринимательской деятельности. Поэтому хотелось бы сразу чтобы Вы заранее подумали над тем, что Вы будете делать и как Вы будете облагораживать свою территорию. Мы будем внимательно следить, чтобы своевременно осуществлялся скос травы.

Уведомляем, что на следующей неделе будем собирать совет по вопросу благоустройства территории нашего поселения.

Всем спасибо за внимание.

По пятому  вопросу решили:

6.1. Информация заслушана и принята к сведению.

7. Разное. 

По подведению итогов  заседания.
Председатель Совета                                                                                                В.В. Сенченков

Секретарь Совета                                                                                                      А.В. Генш
