ПРОТОКОЛ № 2
Проведение публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Октябрьское
  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Октябрьское за 2016 год»

Дата проведения:      28 марта 2017 г.
Время проведения:   17-30 часов - начало 	
18-30 часов - окончание   
Место проведения: п.г.т. Октябрьское, ул. Калинина, д.32, актовый зал администрации городского поселения Октябрьское.
Регистрация участников осуществлена   с 17.00 до 17.30
Количество присутствующих: 25 человек
Председательствующий: председатель Совета депутатов городского поселения Октябрьское Черкасова Лариса Николаевна

Повестка дня: 
Утверждение отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Октябрьское за 2016 год.
В соответствии с п.2.7. решения Совета депутатов городского поселения Октябрьское от 24.02.2016 № 157 «О порядке организации и проведения публичных слушаний» председательствует на публичных слушаниях председатель Совета депутатов городского  поселения Октябрьское Черкасова Лариса Николаевна.

Председательствующий: 
В соответствии с решением Совета депутатов городского поселения Октябрьское от 10.03.2017 № 220 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Октябрьское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Октябрьское за 2016 год», обнародованного в сети «Интернет» на официальном сайте городского поселения Октябрьское 10 марта 2017г., сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Октябрьское за 2016 год.
Публичные слушания проводятся по инициативе Совета депутатов поселения в форме слушаний в Совете депутатов в соответствии с Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний на территории городского поселения Октябрьское. Публичные слушания проводятся с целью информирования жителей городского поселения об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Октябрьское за 2016 год, по которому предполагается Совету депутатов принять решение и выявления мнения жителей по поводу содержания бюджета и по поводу качества представленного проекта решения. 
Предлагаю выбрать секретаря слушаний.
Какие будут предложения?
Предложена кандидатура Энне Натальи Александровны
Еще будут предложения?
Если нет, то предлагаю голосовать. Кто за то чтобы секретарем слушаний избрать
Энне Наталью Александровну?
 «За» - 25 человек;
 «против» - 0 человек;
 «воздержались» - 0 человек.
 Секретарем слушаний избрана Энне Наталья Александровна.
Предлагается следующий порядок проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского  поселения Октябрьское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Октябрьское за 2016 год»: 
     	1) доклад  Энне Натальи Александровны – заведующего бюджетным сектором отдела финансово – экономической политики и бухгалтерского учета администрации городского поселения.
     	2) вопросы участников публичных слушаний как в устной, так и в письменной формах.
     	3) выступления участников публичных слушаний - в порядке поступления заявок.
     	4) ответы на вопросы. 
Регламент проведения публичных слушаний:
     	1) время выступления для доклада - до 15 минут.
     	2) время выступления в прениях - до 5 минут.
    	3) время для выступления с места и ответы на вопросы - до 2 минут.
 	Слово предоставлено Энне Натальи Александровны – заведующему бюджетным сектором отдела финансово – экономической политики и бухгалтерского учета.	

Председательствующий: 
Какие будут вопросы к докладчику?

Председательствующий: 
Вопросов нет. В соответствии с п. 2.7 Положения о порядке организации и проведении публичных слушаний на территории городского поселения Октябрьское, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения Октябрьское от 24 февраля 2016 года № 157 по итогам слушаний могут быть приняты рекомендации или предложения. Какие будут предложения? 

 Сенченков В.В.: Рекомендовать Совету депутатов принять во внимание и взять за основу проект решения Совета депутатов городского поселения Октябрьское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Октябрьское за 2016 год».

Повестка дня исчерпана. Объявляю публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Октябрьское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Октябрьское за 2016 год» закрытыми.

Председательствующий:                                                                                      Л.Н. Черкасова
Секретарь:                                                                                                                      Н.А. Энне

