ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту 
схемы теплоснабжения поселка городского типа Октябрьское
Дата проведения: 26 июня 2014 года








        
Место проведения: пгт. Октябрьское, ул. Калинина, д. 32, актовый зал администрации городского поселения Октябрьское
Начало слушаний: 18-00 часов

Регистрация участников осуществлена: с 18.00 до 18.10.

Количество присутствующий: 20

Председательствующий: В.В. Сенченков

Протокол ведет: С.С. Куклина
На публичных слушаниях по проекту схемы теплоснабжения поселка городского типа Октябрьское присутствовали:

Сенченков В.В. - глава городского поселения Октябрьское, председатель комиссии по проведению публичных слушаний

Харчевников Е.А. - исполняющий обязанности заведующего  отделом по имущественным и земельным отношениям, жизнеобеспечению, ГО и ЧС администрации городского поселения                                                                             Октябрьское, заместитель председателя комиссии по проведению публичных слушаний

Куклина С.С. - главный специалист отдела по имущественным и земельным отношениям, жизнеобеспечению, ГО и ЧС администрации городского поселения Октябрьское, секретарь комиссии  по проведению публичных слушаний
Члены комиссии по проведению публичных слушаний:

Мироненко Н.Ю. - заместитель главы городского поселения по социально правовым вопросам администрации городского поселения Октябрьское 

Китаева М.В. - исполняющий обязанности заведующего отделом социальной и правовой политики администрации городского поселения Октябрьское
и другие представители населения поселка городского типа Октябрьское. 
Шапкин Д.В. - представитель АНО «Центр энергосбережения Югры»

Румянцев М.А. - ведущий инженер ООО «ИТЦ КЭР»







Волков А.В. - специалист отдела экспертизы тарифов ООО «ИТЦ КЭР»




Председательствующим на публичных слушаниях Сенченков В.В. - глава городского поселения Октябрьское предлагается следующий порядок проведения публичных слушаний:

- Краткое вступительное слово председательствующего, с информацией присутствующих о теме и порядке проведения публичных слушаний.

- Доклад представителя разработчика схемы теплоснабжения ООО ИТЦ «Комплексные энергетические решения» по теме публичных слушаний, о принятых в рассматриваемом документе решениях. 

- Обсуждение проекта схемы теплоснабжения, вопросы, замечания и предложения участников публичных слушаний, которые могут быть заданы в порядке поступления заявок, как в устной, так и в письменной формах.

-  Принятие решения.

Краткое вступительное слово председательствующего на публичных слушаниях Сенченкова В.В. - главы городского поселения Октябрьское: «Федеральный закон от 21.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» (далее – Федеральный закон) продолжает и утверждает начатые преобразования по улучшению работы комплекса инженерной инфраструктуры муниципальных образований. Также Федеральный закон предусматривает новый документ, призванный определять направления развития систем теплоснабжения поселений, городских округов – схемы теплоснабжения.

Схема теплоснабжения поселка городского типа Октябрьское разработана ООО ИТЦ «Комплексные энергетические решения» г. Москва, заказчик работ - АНО «Центр энергосбережения Югры».

Утверждение схем теплоснабжения проводится на основании результатов публичных слушаний.  Публичные слушания по проекту: «Схемы теплоснабжения поселка городского поселения Октябрьское» проводятся в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку из разработки и утверждения», Уставом городского поселения Октябрьское, Решением Совета депутатов городского поселения Октябрьское от 11.10.2005 № 4 «О порядке организации и проведении публичных слушаний», по инициативе Главы городского поселения Октябрьское, на основании Постановления администрации городского поселения Октябрьское от 26.05.2014  № 144. 

Схема теплоснабжения размещена  на официальном сайте администрации городского поселения Октябрьское и все жители пгт. Октябрьское могли представить свои предложения по проекту схемы теплоснабжения путем направления соответствующей информации в адрес администрации городского поселения Октябрьское. 

В адрес ООО ИТЦ «Комплексные энергетические решения», главы Октябрьского района и главы городского поселения Октябрьское  от заказчика работ - АНО «Центр энергосбережения Югры», письмом от 14.05.2014  № 0291 поступили замечания по схеме теплоснабжения поселка городского типа Октябрьское. До начала публичных слушаний ООО ИТЦ «Комплексные энергетические решения» замечания устранил, о чем уведомил все заинтересованные стороны письмом от 02.06.2014 № 528.». 
Доклад представителей разработчика схемы теплоснабжения, ООО Инженерно-технический центр «Комплексные энергетические решения» Румянцева М.А. и Волкова А.В. Текст сопровождался показом презентации, оформленной в форме слайдов. В ходе доклада сообщено:

- показатели спроса на тепловую энергию и теплоноситель в установленных границах территории поселения;  перспективные балансы располагаемой тепловой мощности источников тепловой энергии тепловой нагрузки потребителей; перспективные балансы теплоносителя.

- краткая характеристика системы теплоснабжения поселка городского типа Октябрьское; описание существующих и перспективных зон действия источников тепловой энергии, перспективные балансы тепловой мощности и тепловой нагрузки в перспективных зонах действия источников тепловой энергии;
- представлены перспективные топливные балансы для каждого источника тепловой энергии, расположенного в границах поселения по видам основного и резервного топлива на каждом этапе планируемого периода.

- рассмотрены предложения по новому строительству, реконструкции и техническому перевооружению источников тепловой энергии и тепловых сетей. По предложениям была собрана требуемая информация о затратах на реализацию и проведен укрупненный расчет объемов необходимых инвестиций и экономической эффективности от внедрения, по каждому источнику и на каждом этапе.  В схеме теплоснабжения предлагается:

- Реконструкция котельных с заменой изношенного оборудования котельных                     № 1, 2, 7, 8, 10, 12, установкой теплообменников ГВС, монтажом установок ХВО, установка ЧРП на подпиточные насосы, автоматизация работы оборудования (погодозависимое регулирование);

- Демонтаж котельных № 3, 5, 6; 

- Строительство и ввод в эксплуатацию новой котельной № 16;

- Наладка тепловых сетей; 

- Подключение существующих потребителей к системе ГВС;
- Перевод потребителей частного сектора на индивидуальные источники тепловой энергии. 

- даны варианты возможных решений по распределению тепловой нагрузки между источниками тепловой энергии.

- даны варианты решений по определению единых теплоснабжающих организаций. 

В ходе обсуждения присутствующими на публичных слушаниях жителями поселка городского типа Октябрьское, докладчикам были заданы вопросы и получены ответы:

Сенченков В.В. «Имеет ли право администрация городского поселения Октябрьское вносить изменения в электронную модель». Ответ: Да имеет, при проведении работ по реконструкции и строительстве тепловых сетей.

Мироненко Н.Ю. «Будет ли проводиться обучение по работе с программой «Zulu». Ответ: первичное обучение проведено при установке программы в Октябрьском МП ЖКХ. Далее АНО «Центр энергосбережения Югры» планирует в сентябре – октябре 2014 года организовать дополнительное обучение в г. Ханты-Мансийске.
Трофимов А.Г. «Что эффективнее центральная котельная на несколько многоквартирных домов, или на каждый многоквартирный дом своя чердачная котельная». Ответ: Оптимальный вариант определяется расчетом исходя из местных условий (применяемое топливо и его цена, состояние оборудования котельных и тепловых сетей и т.п). Однозначного решения  нет.
Мулин В.М. «Что эффективнее для одноквартирного частного дома, свой газовый, либо электрический котел или же центральное отопление».  Ответ: Для одноквартирного частного дома эффективнее собственный источник тепловой энергии.

Председательствующий на публичных слушаниях Сенченков В.В. - глава городского поселения Октябрьское предложил: 

1. Считать публичные слушания – состоявшимися.

2. Подготовить заключение о результатах публичных слушаниях на основании принятых решений. 

3. Принять проект: «Схема теплоснабжения поселка городского типа Октябрьское» к утверждению.

4. Обнародовать протокол и заключение о результатах публичных слушаний путем размещения в сети  Интернет на официальном сайте городского поселения Октябрьское, в помещениях библиотек и иных общедоступных местах городского поселения Октябрьское.
5. Поставить вышеуказанные предложения на голосование. 

Голосовали: «За» - 20 человек, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет. Решения, предложенные председательствующим, приняты «единогласно». 

Председательствующий:                                                                                          В.В. Сенченков

Секретарь:                                                                                                                     С.С. Куклина
ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ  

публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения

 поселка городского типа Октябрьское  
пгт. Октябрьское                                                                                                         «27» июня 2014 г.
Публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения поселка городского типа Октябрьское проведены 26.06.2014 в 18-00 часов в актовом зале администрации городского поселения Октябрьское по адресу: пгт. Октябрьское, ул. Калинина, д. 32.
На публичных слушаниях по проекту схемы теплоснабжения поселка городского типа Октябрьское присутствовали:

Сенченков В.В. - глава городского поселения Октябрьское, председатель комиссии по проведению публичных слушаний

Харчевников Е.А. - исполняющий обязанности заведующего  отделом по имущественным и земельным отношениям, жизнеобеспечению, ГО и ЧС администрации городского поселения                                                                             Октябрьское, заместитель председателя комиссии по проведению публичных слушаний

Куклина С.С. - главный специалист отдела по имущественным и земельным отношениям, жизнеобеспечению, ГО и ЧС администрации городского поселения Октябрьское, секретарь комиссии  по проведению публичных слушаний

Члены комиссии по проведению публичных слушаний:

Мироненко Н.Ю. - заместитель главы городского поселения по социально правовым вопросам администрации городского поселения Октябрьское 

Китаева М.В. - исполняющий обязанности заведующего отделом социальной и правовой политики администрации городского поселения Октябрьское

и другие представители населения поселка городского типа Октябрьское, всего 20  человек.

Шапкин Д.В. - представитель АНО «Центр энергосбережения Югры»

Румянцев М.А. - ведущий инженер ООО «ИТЦ КЭР»







Волков А.В. - специалист отдела экспертизы тарифов ООО «ИТЦ КЭР»





Участники публичных слушаний по проекту «Схема теплоснабжения городского поселения Октябрьское»:

- заслушали краткое вступительное слово председательствующего на публичных слушаниях Сенченкова В.В. - главы городского поселения Октябрьское, в том числе об устранении ООО ИТЦ «Комплексные энергетические решения» замечаний выданных АНО «Центр энергосбережения Югры» при рассмотрении схемы теплоснабжения;

- заслушали доклад-презентацию Румянцева М.А. и Волкова А.В. представителей ООО ИТЦ «Комплексные энергетические решения», разработчика схемы теплоснабжения о структурном составе схемы теплоснабжения, основных вопросах рассмотренных в документе и предлагаемых решениях, вошедших в обсуждаемый документ;

- обсудили проект;

- задали вопросы и получили обосновывающие ответы.

Весь ход проведения публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения изложен в соответствующем протоколе.

На основании решений принятых на публичных слушаниях по проекту: «Схема теплоснабжения городского поселения типа Октябрьское» сделано настоящее заключение:

1. Считать публичные слушания – состоявшимися.

2. Считать обсуждаемый проект «Схема теплоснабжения городского поселения Октябрьское» соответствующим требованиям Постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».

3. Схема теплоснабжения городского поселения Октябрьское может быть утверждена главой городского поселения Октябрьское.

4. Обнародовать заключение о результатах публичных слушаний путем размещения в сети  Интернет на официальном сайте городского поселения Октябрьское, в помещениях библиотек и иных общедоступных местах городского поселения Октябрьское.
Председательствующий:                                                                                      В.В. Сенченков
Секретарь:                                                                                                                  С.С. Куклина
