Протокол № 3
расширенного заседания Общественного  координационного совета по малому  и среднему предпринимательству при  главе городского поселения  Октябрьское

п.г.т. Октябрьское                                                                                         19 ноября  2014 года

Председательствовал:

Сенченков Владислав Владиславович – глава городского поселения Октябрьское
Присутствовали:

Секретарь Совета 

Васильева Ольга Владимировна – главный специалист отдела социальной и правовой политики администрации городского поселения Октябрьское

Члены Совета:

Буторина Марина Владимировна – глава крестьянско-фермерского хозяйства

Григорьев Сергей Петрович – индивидуальный предприниматель, депутат Совета депутатов городского поселения Октябрьское

Горбунова Галина Александровна – индивидуальный предприниматель

Ермаков Илья Сергеевич  - директор ООО «Альянс»

Мироненко Наталья Юрьевна – заместитель главы городского поселения Октябрьское по социально-правовым вопросам

Михальчук Виола Евгеньевна -  индивидуальный предприниматель

Петричкович Любовь Александровна -  индивидуальный предприниматель

Приглашенные:

Представители организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства,  индивидуальные предприниматели
Бортвина Галина Сергеевна – главный специалист отдела развития предпринимательства  администрации Октябрьского района
Шамугия Люция Сатиевна – индивидуальный предприниматель
Самойлов Аркадий Леонидович  -  индивидуальный предприниматель

Масленцова Светлана Юрьевна – индивидуальный предприниматель

Шульга Валентина Александровна – индивидуальный предприниматель

Ход заседания:

1. Приветственное слово.

Выступили:

Сенченков В.В.

- открытие заседания. Благодарственные слова в адрес предпринимателей, оказывающих спонсорскую помощь на проведение культурно-массовых мероприятий. Вручение Благодарности главы городского поселения  индивидуальному предпринимателю Шульге В.В. Вручение сертификата  социального партнера за оказание помощи  гражданам Украины.
Мироненко Н.Ю.
- знакомство с повесткой заседания

Предложений по внесению изменений в повестку заседания не поступило. Принято решение  работать по утвержденной  повестке заседания.

2. О принятых правовых актах администрации городского поселения Октябрьское в сфере предпринимательской деятельности.
Выступили:

Васильева О.В.:

       В настоящее время в городском поселении  Октябрьское  утверждено постановление от 11.08.2014г.  № 240  «О размещении нестационарных торговых объектов на территории городского поселения Октябрьское», которое  регламентирует порядок выдачи разрешения на  размещение нестационарного  торгового объекта на территории поселения. Обновлено положение об Общественном координационном совете по развитию малого и среднего предпринимательства  при главе городского поселения Октябрьское, внесены изменения в его состав.
По второму  вопросу решили:

- информация заслушана и принята к сведению.

3. О подготовке к новогодним и рождественским праздникам. Праздничное оформление объектов потребительского рынка, предприятий городского поселения.
Выступили:

Мироненко Н.Ю.:
 Совсем скоро всей страной, в том числе и нашим поселением, завладеет атмосфера любимых народом новогодних праздников. Создание праздничной атмосферы в городском поселении Октябрьское – это общая задача администрации поселения, руководителей всех организаций, предприятий, учреждений, индивидуальных предпринимателей, каждого жителя. Большую роль в данном случае играет новогоднее оформление с использованием световой иллюминации и световых конструкций, декоративное оформление входных групп и прилегающих территорий. Давайте вместе украсим наш родной поселок так, чтобы атмосфера праздника окружала каждого жителя. 

Также сообщаем, что по традиции городское поселение Октябрьское в этом году будет участвовать в районном смотре-конкурсе «Снежная сказка», в котором оценивается качество украшения площадей, улиц, зданий поселка снежно-ледовыми скульптурами и композициями, праздничной иллюминацией. Надеемся, что общими усилиями мы сможем завоевать победу. 
По  третьему  вопросу решили:

- информация заслушана и принята к сведению.

- субъектам малого предпринимательства обратить особое внимание  на новогоднее оформление объектов потребительского рынка и прилегающих территорий.  Направить в адрес администрации поселения  фотоматериалы о проделанной работе.

- рекомендовать ИП Собянину Д.Р. и председателю Октябрьского ПО организовать работу с предпринимателями – арендаторами торговых площадей по новогоднему оформлению фасадов зданий и прилегающих территорий. 
4. Об участии субъектов предпринимательства в ежегодной акции «Неделя добра».

Выступили:
Мироненко Н.Ю.:
С 30 ноября 2014 г. по 8 декабря 2014 г. на территории городского поселения Октябрьское пройдет уже ставшая традиционной добровольческая акция  «Неделя добра». Приглашаем Вас принять активное участие  в  акции, которая включает в себя следующие мероприятия:

- акция  «Подари детям радость» (сбор новых игрушек детям, находящимся в трудной жизненной ситуации);

- оказание помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации  (сбор вещей);

- акция  «Поделись теплом» - предоставление услуг торговли и бытового обслуживания со скидками и льготами  ветеранам (пенсионерам) войны и труда. Более подробно ознакомиться с Календарем  полезных дел  акции «Неделя добра» вы можете на официальном сайте городского поселения Октябрьское  www.admoktpos.ru.

Шульга В.В.:
Как будут приниматься игрушки,  бывшие в употреблении вещи и одежда для  детей и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации?

Мироненко Н.Ю.:

Новые игрушки и одежда для взрослых и детей будут приниматься в течение  всей акции с 30.11.2014г. по 08.12.2014г. в отделе социальной и правовой политики администрации городского поселения Октябрьское, ул.Калинина, д.32, кабинет № 201.
По четвертому  вопросу решили:

- информация заслушана и принята к сведению.
- отделу социальной и правовой политики администрации городского поселения Октябрьское провести работу по информированию субъектов предпринимательства  поселения  о  проведении акции.
5. О результатах проделанной работы по заключению договоров на вывоз и утилизацию ТБО субъектами малого и среднего предпринимательства.

Выступили:
Васильева О.В.:

По итогам проделанной работы по оказанию содействия  в заключении договоров на вывоз и утилизацию ТБО на  сегодняшний день на территории поселения еще  остались субъекты предпринимательства, которые не оформили договорные отношения с ООО «Югратрансавто» на утилизацию ТБО. 

Мироненко Н.Ю.:
Предоставить дополнительный срок до 31.12.2014 года для  заключения договоров субъектами малого и среднего предпринимательства, осуществляющими свою деятельность на территории  городского поселения Октябрьское,  на вывоз и утилизацию ТБО. В случае  уклонения от  оформления договорных отношений на вывоз и утилизацию ТБО, в адрес Управления по охране окружающей среды  ХМАО "Октябрьский отдел" будет направлена информация для  принятия соответствующих мер в отношении уклонившихся субъектов предпринимательства поселения.
По пятому  вопросу решили:
- информация заслушана и принята к сведению.

- отделу  социальной и правовой политики администрации городского поселения Октябрьское  обобщить информацию о субъектах предпринимательства, которые  не оформили договорные отношения по  вывозу и утилизации ТБО на территории поселения,  направить информацию в  Управления по охране окружающей среды  ХМАО "Октябрьский отдел".
6. Разное. 

По подведению итогов  заседания.
Выступили:

Сенченков В.В.
Председатель Совета                                                                                                   В.В. Сенченков

Секретарь Совета                                                                                                         О.В. Васильева
