ПРОТОКОЛ 

собрания граждан по отчету главы городского поселения Октябрьское о результатах его деятельности, деятельности возглавляемой им администрации за 2015 год
п.г.т. Октябрьское,                                                                                        15 апреля 2016 года,

ул. Калинина, д. 32 (каб. 101)                                                                      18 часов 00 минут                                                                                                 

Присутствовали: 40 человек (список присутствующих прилагается)
Приветственное слово.

Сенченков В.В.:
- Уважаемые присутствующие, предлагаю вашему вниманию отчет главы городского поселения Октябрьское о результатах деятельности, деятельности возглавляемой им администрации за 2015 год (прилагается). По окончании отчета прошу задать интересующие вас вопросы, высказать свое мнение и предложения, которые будут учтены в установленном порядке.
- Представление отчета.

Вопросы участников собрания:

1. Скрябина А.А.: Уточните, пожалуйста, формирование доходной части бюджета городского поселения, за счет каких средств?
Сенченков В.В.: Основным источников доходов являются безвозмездные поступления - 37 488,3 тыс. рублей, налоговые доходы - 15 916,7 тыс. рублей, неналоговые доходы - 1 728,9 тыс. рублей. 
2. Кашкарова Е.М.: Кто планировал проводить воду по пер. Больничному? Когда будут работы доделаны?
Сенченков В.В.: В весенний период работы будут выполнены, также будут выполнены работы по благоустройству.
3. Скрябина А.А.: С осени прошлого года вырыта огромная яма около Гастронома, в центре поселка. Создает большие неудобства для движения людей, особенно старшего возраста. Когда будут выполнены работы по ее закапыванию? 

Сенченков В.В.: Необходимо работы выполнить совместно ООО «Октябрьское ЖКХ» и Октябрьское ПО. 18.04.2016 будет проведена рабочая встреча с руководителями предприятий по устранению нарушений, будут определена дата выполнения работ. Также планируется в летний период установить дорожные знаки, запрещающие стоянку автотранспортных средств.  

4. Горбунова Г.А.: Уберутся ли газовые трубы, которые проходят над землей?

Сенченков В.В.: Это очень затратное мероприятие, скорее всего, нет. Но на 2016 год запланированы мероприятия по реконструкции сетей, выравниванию, замене опор.

5. Мотошина Р.П.: Можно ли в этом году пер. Школьный отсыпать, т.к. там невозможно ходить? Дети идут в садик по колено в грязи.

 Сенченков В.В.: Уже определен подрядчик, заключен муниципальный контракт на данный вид работ. В летний период работы будут выполнены.
6. Горбунова Г.А.: Приведут ли дороги в соответствие? Тротуары по ул. Дзержинского?

Сенченков В.В.: На ул. Дзержинского будут установлены искусственные неровности («лежачие полицейские»). Тротуары там нет возможности проложить, т.к. будет идти сужение проезжей части. 

7. Скрябина А.А.: Начинается пожароопасный период. На территории поселка находятся здания, которые представляют опасность, в том числе, и для несовершеннолетних, и как пожароопасные объекты: здание бывшего СЭС, старой аптеки, старой школы. Какие дальнейшие планы в отношении данных помещений, будут они снесены?
Сенченков В.В.: В этом году здания старой школы и бывшего СЭС будут снесены. В отношении здания старой аптеки: администрация поселения обратилась в ОМВД России по Октябрьскому району об оказании содействия в установлении личности и местонахождения собственника помещения. В дальнейшем будут приниматься меры. Это здание является частной собственностью.
8. Петричкович Л.А.: В вечернее и в ночное время в павильоне на остановочном комплексе собираются компании, распивают спиртные напитки. Павильон не закрывается и не охраняется.

Сенченков В.В.: Обязательно уточним по данному вопросу, примем меры по ограничению допуска.

9. Скрябина А.А., Дорошенко А.Ф.: Обратиться к руководителям организаций, предприятий, учреждений, чтобы они обратили внимание на своих пенсионеров, ветеранов, направляли поздравления к профессиональным праздникам, юбилейным датам.

Сенченков В.В., Суханов В.В.: Вся эта работа выполняется, но руководители с большой неохотой идут на это, тем более, когда речь идет о выделении денежных средств на подарок. 

10. Скрябина А.А.: все идет к тому, что скоро закроется общественная баня. Как вы можете пояснить ситуацию? Не оставите нас без бани?
Петричкович Л.А.: Баня не обрабатывает расходы. Необходимо производить ремонт. Если администрация района не рассмотрит варианты поддержки, то закрытие бани будет вынужденной мерой.

Сенченков В.В.: Необходимо данный вопрос решать с главой Октябрьского района А.П. Куташовой.

11. Скрябина А.А.: Необходимо перед предпринимателями поставить вопрос о предоставлении скидок для пенсионеров, особенно, такси, аптеки, прод.магазины.

Шихмагомедов И.Х.: В ближайшее время Октябрьское ПО открывает продуктовый магазин, в котором будут предоставляться скидки пенсионерам.

Сенченков В.В.: Мы вынесем данный вопрос на заседание Общественного координационного совета по развитию предпринимательства. 

Подведение итогов собрания:

- Сенченков В.В.: Если вопросы отсутствуют, предлагаю оценить работу:

- главы городского поселения Октябрьское «удовлетворительно»/ «неудовлетворительно». 
Итоги голосования:
«удовлетворительно» - 40 человек,

«неудовлетворительно» - 0 человек.

- администрации городского поселения Октябрьское «удовлетворительно»/ «неудовлетворительно».

Итоги голосования:

«удовлетворительно» - 40 человек,

«неудовлетворительно» - 0 человек.

- Сенченков В.В.: Какие будут предложения?

Предложено рекомендовать Совету депутатов городского поселения Октябрьское:

1.  Принять к сведению отчет главы городского поселения Октябрьское о результатах его деятельности, деятельности возглавляемой им администрации за 2015 год с учетом высказанных предложений.

2.  Оценить работу главы и администрации городского поселения Октябрьское за 2015 год – «удовлетворительно».

- Сенченков В.В.: Если вопросов и предложений нет, предлагаю собрание считать закрытым.

Глава городского поселения Октябрьское
                                         В.В. Сенченков
Секретарь собрания
                                                                        Н.Ю. Мироненко
Приложение
Доклад по отчету

главы городского поселения Октябрьское о результатах его деятельности,

деятельности возглавляемой им администрации

за 2015 год

Городское поселение Октябрьское является муниципальным образованием Ханты-Мансийского автономного округа - Югры наделенным статусом городского поселения.

В границах поселения находятся населенные пункты: поселок городского типа Октябрьское, село Большой Камень, поселок Кормужиханка.

В ноябре 2014 года Советом депутатов поселения утверждены Положения о гербе и флаге муниципального образования городское поселение Октябрьское.

Если подводить основные итоги социально-экономического развития за 2015 год, то можно сказать следующее:

Демографическая ситуация характеризуется сокращением общей численности населения. 

Естественный прирост населения за 2015 год составил всего 1 человек, так как по данным отдела ЗАГС администрации Октябрьского района за 2015 год число родившихся составило 60 человек, число умерших - 59 человек. 

Численность населения составляет 3 451 человек, что ниже уровня прошлого года на 79 человек. В первую очередь данная ситуация объясняется миграционными оттоками. 

Население в трудоспособном возрасте - 1 471 человек, старше трудоспособного возраста – 1 391 человек, моложе трудоспособного возраста - 589 человека.

По сравнению с 2014 годом численность работников на предприятиях, организациях, учреждениях сократилось на 10 %, т.е. на 183 человека и составляет 1665 человек. Свою роль в этом сыграло, конечно, и закрытие 2-х предприятий.

Однако, по данным Октябрьского центра занятости населения численность официально зарегистрированных безработных сократилась и составляет 44 человека.

Промышленность поселения представлена обрабатывающим производством: легкая промышленность - пошив и ремонт одежды; - пищевая промышленность (рыбодобыча, рыбопереработка и реализация готовой рыбопродукции населению, выпуск хлеба и хлебобулочных изделий, изготовление замороженной продукции); производством и распределением электроэнергии, тепловой энергии, газа и воды.

Производством и реализацией сельскохозяйственной продукции на территории поселения занимаются 11 крестьянских - фермерских хозяйств, основной вид деятельности которых животноводство.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по средним и малым предприятиям - производителям промышленной продукции в действующих ценах за 2015 год составил 2 656,5 млн. руб. или 25 % роста к аналогичному периоду прошлого года.
В 2015 году была проделана большая работа по сельскохозяйственной переписи личных подсобных хозяйств, переписано 1140 ЛПХ.
На территории поселения расположено 60 объектов розничной торговли (в том числе торговый центр, магазины, мелкорозничная торговая сеть), 5 объектов общедоступной сети общественного питания на 255 посадочных мест.

За 2015 год было выдано 5 разрешений на размещение нестационарных торговых объектов на территории городского поселения Октябрьское. 

Бытовое обслуживание населения представлено предприятиями и индивидуальными предпринимателями, оказывающими услуги парикмахерских, швейных мастерских, общественной бани, фотографирования, ремонта бытовых изделий, обуви и т.д.
Количество индивидуальных предпринимателей на территории поселения на 01.01.2016 года составило 147 человек, из них 146 – в пгт. Октябрьское, 1 – в п. Кормужиханка. Самым распространенными видами деятельности остаются розничная торговля, транспортные услуги, бытовые услуги.

На территории поселения расположено 2 общеобразовательные  школы на 610 мест, в которых обучается 574 учащихся, численность учителей – 64; 2 детских сада на 277 мест, количество детей, посещающих детские сады – 277, численность педагогических работников – 26; число детей в возрасте 0-3 лет, состоявших в очереди для определения в детские сады – 118. Дополнительное образование представлено                                    филиалом МБУДО «Районная школа искусств», МБОУ ДОД  центр внешкольной работы  «Смена», МБОУ ДОД «РСДЮСШОР» Филиал п. Октябрьское (лыжная база).

Учреждения культуры и спорта, осуществляющие деятельность на территории поселения: МКУК «Межпоселенческая библиотека Октябрьского района», Детская районная библиотека, Филиал МКУК «МБОР» Кормужиханская сельская библиотека, МБУК «Музейно-выставочный центр», МБУК «Культурно-информационный центр», Филиал МБУК КИЦ «Большекаменский сельский клуб», МКУ ФОК «Юбилейный».

Услуги здравоохранения на территории поселения оказывает БУ ХМАО-Югры «Октябрьская районная больница»: 1 стационар на 164 больничных койки, количество поликлиник, ФАП – 3 единицы, 1 станция скорой медицинской помощи. Расположены 3 аптеки и аптечных пункта ОАО «Октябрьская аптека»,  ИП Бобрик Г.В. 

Деятельность главы городского поселения Октябрьское.

Главой поселения в 2015 году было осуществлено 9 выездов в Ханты-Мансийск для участия в совещаниях, заседаниях Совета глав муниципальных образований при Губернаторе ХМАО-Югры, глав местных органов самоуправления и торжественных мероприятиях. Принято участие в 62-х совещаниях на уровне района по различным аспектам жизнедеятельности района.

При главе поселения создано и осуществляют деятельность два общественных совета: Общественный координационный совет по развитию малого предпринимательства, Общественный молодежный совет. 

За отчетный период рассмотрено 614 обращений граждан. Из них 589 – письменных обращений, 25 – обращения на личном приеме. Основными вопросами обращений граждан остаются: жилищные вопросы и строительство.

В целях обеспечения осуществления полномочий по вопросам местного значения главой поселения еженедельно проводятся аппаратные совещания, планирование работы администрации, ежедневная организационная текущая работа, работа с документами. 

За год главой просмотрено и подписано 6045 единицы различной документации, в том числе входящей 3236 и исходящей 2809, заслушаны отчёты о проделанной работе. В рамках контроля за работой администрации объявлено 2 дисциплинарных взыскания за невыполнение распоряжений и прямых обязанностей сотрудниками.

Глава поселения руководит администрацией поселения.

Деятельность администрации городского поселения Октябрьское.

2015 год был богат на события.

70-ая годовщина Победы в Великой Отечественной войне. Подготовка  и проведение Праздника осуществлялась в соответствии с комплексным планом основных мероприятий по подготовке и проведению празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в городском поселении Октябрьское.

420-летний юбилей со Дня образования поселка Октябрьское. В рамках юбилея был запланирован и проведен ряд комплексных мероприятий, включая мероприятия по благоустройству территории поселка. 15 августа состоялся концерт-чествование жителей, внесших особый вклад в развитие поселка, старожил, предпринимателей и организаций поселения, лучших спортсменов, награждены участники конкурсов, прошедших в рамках Дня поселка, были презентованы флаг и герб городского поселения Октябрьское и открыт памятник «Щурогайка», а также были организованы: выставка самобытных мастеров, выставка фоторабот, выставка-ярмарка местных товаропроизводителей, проведены детская и вечерняя программы, программу дня закончил праздничный салют.

С 28 октября по 14 ноября 2015 года прошли мероприятия, посвященные 10-летнему юбилею городского поселения Октябрьское.

19 декабря в п. Кормужиханка состоялись мероприятия, посвященные 55-летнему юбилею со Дня образования поселка, в рамках праздника прошла встреча жителей поселка «Кормужиханка: вчера, сегодня, завтра», в которой приняли участие все жители разных возрастов. Были организованы выставка самобытных мастеров, выставка фоторабот, рисунков, выставка-ярмарка местных товаропроизводителей. На концертной программе были отмечены жители поселка с активной жизненной позицией, старожилы-юбиляры, юбиляры совместной жизни. Концертную программу завершил праздничный салют.

В рамках подготовки к юбилейным мероприятиям, да и вообще в целом, был выполнен ряд мероприятий по благоустройству поселения.

Среди них:

- работы по оборудованию и благоустройству центральной площади, изготовление и монтаж памятника «Щурогайка»;

- обустройство и оборудование тротуаров по ул. Ленина; 

- обустройство и оборудование детской площадки; 

- изготовление и установка вертикальной стелы с наименованием поселения;

- изготовление, установка горизонтальной вывески с наименованием городского поселения Октябрьское;

- работы по реконструкции Сквера и обелиска «Воинам-октябрьцам от благодарных земляков».

В целях реализации полномочий по содержанию дорог проведены работы:

- капитальный ремонт транспортной инфраструктуры ул.Дзержинского, Комсомольская, Пионерская - 1 031,8 тыс. руб.,

- работы по ремонту транспортной инфраструктуры ул.Свободы, ул. Урманная, ул. Ленина, ул. Дзержинского 5, ул. Рыбников, ул. Лесная - 1 068,7 тыс. руб. 

- содержание внутрипоселковых дорог - 2 150,3 тыс. руб.,

- сбор и вывоз снега - 359,0 тыс. руб.

Заключен муниципальный контракт на поставку оборудования для обустройства пешеходных переходов в п.г.т. Октябрьское. Оборудование доставлено. Работы по обустройству пешеходных переходов, расположенных вблизи детских и образовательных учреждений с учетом требований национальных стандартов будут выполнены в мае 2016 года. 

Выполнены работы  по устройству тротуаров по ул. Бичинева 3А, ул. Сенькина 34, ул. Шмигельского 33А, 9А, ул. Гагарина, ул. Сенькина, ул. Урманная.

В целях организации освещения улиц городского поселения Октябрьское  выполняются работы по монтажу светильников уличного освещения паркового типа ул. Ленина, ул.Калинина, ул.Советская (причал), переулок Школьный (лестничный марш), ул. Медицинская; выполняются работы по техническому обслуживанию и монтажу сетей уличного освещения. 

В 2015 году осуществлялся:

- отлов и утилизация бесхозных собак (63 штуки);

- снос и ликвидация ветхого жилья – 1 здание по ул. Чапаева. 

В рамках благоустройства поселения были организованы субботники, уборки прилегающих территорий, придомовых. 

Граждане, нарушившие Правила благоустройства, были привлечены к административной ответственности. Было составлено 30 протоколов (на физических и юридических лиц) об административных правонарушениях. Общая сумма штрафов составила 63200,00 рублей. 

  При подготовке к отопительному сезону 2015-2016 гг. были учтены наиболее проблемные участки систем жизнеобеспечения городского поселения Октябрьское и выполнены следующие работы:

- Замена участка теплосетей по ул. Бичинева, монтаж теплового узла на котельной №3 по ул. Чапаева, сумма затрат составила 1 593 267,00 рублей.

- Проведение экспертизы промышленной безопасности объектов: котельная №1, котельная №12, двух ГРП, сумма затрат составила 351 333,33 рублей.

- Замена вспомогательного насосного оборудования котельные № 1, №12, сумма затрат составила 204 160,00 рублей.

- Замена  кварцевых трубок на водоочистном сооружении ИМПУЛЬС 50, центральный водозабор по ул. Сенькина, 120, п.г.т. Октябрьское, ХМАО-Югра, сумма затрат составила 160 900,00 рублей.

- Капитальный ремонт водозаборной скважины №3 центрального водозабора по ул. Сенькина, 120 пгт. Октябрьское, ХМАО-Югра, сумма затрат составила 1 853 552,18 рублей. 

- Выполнение работ по реконструкции водозаборных скважин по ул. Сенькина, 120, ул. 50 лет Победы, 40 А, пгт. Октябрьское, сумма затрат составила 2 487 496,02.

- Выполнение работ по реконструкции насосной станции по ул. Советская, 20, пгт. Октябрьское, сумма затрат составила 1 402 640,00 рублей.

- Выполнение работ по разработке и утверждению схем водоснабжения и водоотведению городского поселения Октябрьское Октябрьского района Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на период с 2014 до 2024 года, сумма затрат составила 441 000,00 рублей;

- Ремонт КОС - 300, замена загрузки типа "ЕРШ". Ремонт технологического оборудования, сумма затрат составила 206 890,00 рублей.

- Плановый ремонт жилого фонда, сумма затрат составила 3 540 774,96 рублей.

- Создание материально-технического резерва, сумма затрат составила 149 800,00 рублей. 

В рамках проведения ремонта муниципального жилого фонда в 2015 году были выполнены следующие работы:

Ремонт кровельного покрытия жилых домов в п. Кормужиханка, с. Большой Камень, пгт. Октябрьское, всего: 836,9 м2 на сумму  2 145 170,54 руб.

Замена оконных  блоков в п. Кормужиханка, с. Б-Камень, 42,3 м2 на сумму 785 225,00 руб.

 Ремонт отопительных печей жилых домов в п. Кормужиханка, с. Б-Камень, 4 штуки на сумму 396 000,00 руб.   

Выполнение работ по ремонту жилых домов в пгт. Октябрьское, 3 объекта на сумму 214 379,38. 

По состоянию на 01.01.2016 года на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в городском поселении Октябрьское числится 162 семьи, из них: в пгт. Октябрьское – 149, в п. Кормужиханка – 7, в                 с. Большой Камень - 6. 

За 2015 год Общественной жилищной комиссией, созданной при администрации городского поселения Октябрьское, рассмотрено 23 заявления граждан о принятии на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, о предоставлении жилого помещения муниципального жилищного фонда по договору социального найма, о снятии с учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях,  о предоставлении жилых помещений по договорам коммерческого найма, об изменении состава семьи граждан, состоящих на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, о переводе отдельных жилых помещений (квартир) из муниципального жилищного фонда социального использования в жилищный фонд коммерческого использования. 

В 2015 году было рассмотрено 14 квартир общей площадью 579,3 кв.м. на предмет признания их непригодными для проживания в связи с физическим износом свыше 60% и 34 квартиры общей площадью 1569,13 кв.м. на предмет признания их аварийными.

Всего на территории поселения признано непригодными для проживания и аварийными 294 квартиры (одноквартирных домов) общей площадью 13004,2 кв.м. 
На 01.01.2015 в реестре муниципального имущества числилось 1152 объектов на  сумму  550956,20 тыс. рублей (балансовая стоимость). На конец года числится объектов 1171 на сумму 554726,15 тыс. рублей.

Включено в реестр муниципальной собственности за отчетный период 20 объектов балансовой стоимостью 3769,95 тыс. рублей.

На 01.01.2016 в реестре бесхозяйного жилого фонда, расположенного на территории поселения Октябрьское, числится 24 жилых помещения:

- 5 жилых помещений поставлены на учет как бесхозяйные объекты;

- на 6 жилых помещений документы сданы в Управление Росреестра для регистрации права собственности за муниципальным образованием городское поселение Октябрьское.

В реестре бесхозяйных объектов жилищно-коммунального комплекса, расположенных на территории поселения Октябрьское числится:

- котельная и водобашня в с. Большой Камень.

- 600 м. водопроводной сети в п. Кормужиханка.

На территории городского поселения Октябрьское осуществляют деятельность 3 управляющие компании: ИП Горячук М.М., ИП Грязнов В.Л., ООО «Альянс»

В 2015 году жителями 3 МКД был самостоятельно выбран способ управления МКД и определены управляющие компании (ИП Горячук М.М. – 2 МКД, ИП Грязнов В.Л. – 1 МКД), в отношении МКД, жители которых самостоятельно не выбрали способ управления, в результате конкурса была выбрана УК – ООО «Альянс» (39 МКД).

С марта 2015 года за органами местного самоуправления поселений законодательно закреплено полномочие по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена. 26 земельных участков предоставлены в аренду, 32 земельных участка продано (заключены договоры купли-продажи).

Транспортное обслуживание населения на территории поселения осуществлялось ООО «Белоярскавтотранс»  на основании муниципального контракта на оказание услуг по перевозке пассажиров по межпоселковым и внутрипоселковым маршрутам муниципального образования городское поселение Октябрьское (внутрипоселковый маршрут «ЦРБ - магазин «Сервис» - ЦРБ», межпоселковый маршрут «п.г.т. Октябрьское – с. Большой Камень»). Администрацией поселения были предоставлены субсидии на возмещение расходов, связанных с организацией транспортного обслуживания населения в сумме 2207 тыс. руб.

Работа в социальной сфере в 2015 году была направлена на:

- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры. Совместно с учреждениями культуры и спорта на территории поселения организовано и проведено  порядка 120 культурно-массовых мероприятий, акций, круглых столов, посвященных различным историческим и культурным событиям.
Городское поселение принимает участие в районных мероприятиях, так в 2015 году городское поселение заняло 3 место по итогам участия в акции «Неделя добра», 2 место в смотре-конкурсе снежных композиций и ледовых скульптур «Снежная сказка», 2 место в районном конкурсе на звание «Лучшее поселение района», 3 место в районном фестивале творческих программ трудящейся молодежи «Перспектива».

- обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организацию проведения физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения.

В целях развития массовых и индивидуальных форм физкультурно-оздоровительной и спортивной работы со всеми возрастными и социальными группами и категориями населения на территории поселения в 2015 году проведено порядка 20 спортивных мероприятий. Также проводятся физкультурно-спортивные мероприятия в рамках Спартакиады трудящихся среди организаций, учреждений и предприятий поселения.

- организацию и осуществление мероприятий по работе с молодёжью. Для координации деятельности молодежи на территории поселения осуществляет деятельность клуб молодых семей «СМСка», Общественный молодежный совет при главе городского поселения. На базе клуба проводятся различные культурные, тематические мероприятия. Члены Молодежного совета принимают участие в различных мероприятиях, как поселкового, так и районного масштаба, а также являются их организаторами и соорганизаторами. В отчетном периоде состоялось 20 заседаний и встреч молодежного совета и 3 заседания клуба.
Ежегодно в июне на территории поселения традиционно проводится праздник День молодежи. 

- организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми  в поселении.

В целях координации досуговой деятельности детей и подростков в летний период на территории поселения работает комиссия по организации летнего труда и отдыха несовершеннолетних и молодёжи. Комиссией рассматриваются и обсуждаются программы летнего отдыха образовательных учреждений и учреждений культуры, текущие проблемы, анализ хода летней оздоровительной кампании, а также работа межведомственного патруля. 

В целях профилактики и предупреждения антиобщественных действий несовершеннолетних, выявления неблагополучных семей, детей, оказавшихся в социально-опасном положении, созданы и осуществляют деятельность родительские и межведомственные  патрули. 

- выявление детей, оказавшихся в социально опасном положении,  и проведении профилактической работы по ликвидации  неблагополучия в семьях.

Ведется учет семей, находящихся в социально опасном положении или оказавшихся в трудной жизненной ситуации. На данный момент на учёте в администрации поселения состоят 34 семьи (2 из них  проживают в п. Кормужиханка и 1 в с. Большой Камень).

На конец 2015 года произведено 14 выездов в асоциальные семьи и семьи, попавшие в трудную жизненную ситуацию (ведётся журнал выездов в семьи).

Осуществляет свою деятельность Общественная комиссия по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при администрации городского поселения Октябрьское». 
- оказание содействия развитию малого и среднего предпринимательства. В 2015 году продолжил свою работу Общественный координационный совет по малому предпринимательству, на заседаниях которого рассматривались вопросы актуальные вопросы поддержки и развития предпринимательства в поселении. 

Наши предприниматели традиционно являются участниками районных конкурсов «Предприниматель года» и «Мода и стиль».

В отношении бюджета городского поселения Октябрьское можно сказать следующее:

Бюджет муниципального образования городское поселение Октябрьское на 2015 год утвержден решением Советом депутатов городского поселения Октябрьское.

Доходы бюджета составили за 2015 год 53 135,7 тыс. рублей, расходы - 52 071,2 тыс. рублей.

Основным источников доходов являются безвозмездные поступления - 37 488,3 тыс. рублей, налоговые доходы - 15 916,7 тыс. рублей, неналоговые доходы - 1 728,9 тыс. рублей. 

Основные направления расходов:

- Общегосударственные вопросы,  жилищно-коммунальное хозяйство, национальная экономика, культура,  кинематография, физическая культура и спорт, социальная политика.

И несколько слов об организационной, обеспечивающей деятельности администрации:

штатная численность работников администрации поселения в 2015 году составляла 25 человек: 1 человек замещал муниципальную должность, 16 человек являлись муниципальными служащими, 5 - работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации, 2 - рабочих. 

Оформлено 138 трудовых договоров, из них 122 с общественными рабочими.

За 2015 год специалистами администрации поселения подготовлено 970 проектов распоряжений и постановлений, проведена правовая экспертиза 572 проектов постановлений и распоряжений.

За указанный период администрация поселения приняла участие в  16 судебных заседаниях, в том числе 7 – исковых заявлений о признании недвижимого бесхозяйного имущества муниципальной собственностью; 1 – исковое заявление о признании утратившей право пользования жилым помещением, выселении и снятии с регистрационного учета; 1 – исковое заявление в Арбитражный суд ХМАО о взыскании убытков с ООО «Кодарыбпром»; 1 – о запрете использования земельного участка не по целевому назначению.  

 Специалистами администрации поселения постоянно осуществляется организационное и правовое обеспечение деятельности Совета депутатов городского поселения Октябрьское.

Выдано разрешений:

- на движение по автомобильным дорогам местного значения – 74 шт.;

- на строительство — 19 шт.;

- на ввод объектов в эксплуатацию — 8 шт.;

- на производство земляных работ — 11 шт.;

- на захоронение — 46 шт.

Выдано:

- 127 выписок из реестра муниципальной собственности;

- 1876 справки о составе семьи зарегистрированных граждан.

При администрации поселения постоянно действуют 14 комиссий. 

Специалисты администрации поселения обеспечивают деятельность Общественного совета городского поселения Октябрьское, созданного в конце 2015 года. В 2015 году было проведено 1 заседание.

В целях систематизации имеющейся информации, предоставления муниципальных услуг в электронном виде, обеспечения доступа жителей к информации в электронном виде специалистами администрации поселения осуществляется работа в информационных системах: Государственная автоматизированная информационная система «Управление», Государственная информационная система жилищно-коммунального хозяйства,  Федеральная информационная адресная система (ФИАС), Единый портал государственных и муниципальных услуг.
