ПРОТОКОЛ 

собрания граждан по отчету главы городского поселения Октябрьское о результатах его деятельности, деятельности возглавляемой им администрации, отчету Совета депутатов городского поселения Октябрьское за 2017 год
п.г.т. Октябрьское,                                                                                      15 февраля 2018 года,

ул. Калинина, д. 32 (каб. 101)                                                                      17 часов 15 минут                                                                                                 

Присутствовали: 21 человек (список присутствующих прилагается)
Председательствующий: Председатель Совета депутатов гп Октябрьское Л.Н.Черкасова

Секретарь: Заместитель главы поселения по социально-правовым вопросам Мироненко Наталья Юрьевна
Приветственное слово.

Сенченков В.В.:
- Уважаемые присутствующие, предлагаю вашему вниманию отчет главы городского поселения Октябрьское о результатах деятельности, деятельности возглавляемой им администрации за 2017 год (прилагается). По окончании отчета прошу задать интересующие вас вопросы, высказать свое мнение и предложения, которые будут учтены в установленном порядке.
- Представление отчета.

Вопросы участников собрания:

1. - Фролова М.М.: Есть ли зачатки проектов для участия в инициативном бюджетировании на 2018 год. Кто будет заниматься данным направлением деятельности?
- Мироненко Н.Ю.: В качестве проектов инициативного бюджетирования выступят проекты по благоустройству городского поселения Октябрьское, концепция и перечень которых были утверждены в 2017 году. Организационными вопросами будет заниматься администрация городского поселения Октябрьское.
Подведение итогов собрания:

- Черкасова Л.Н.: Если вопросы отсутствуют, предлагаю оценить работу:

- главы городского поселения Октябрьское «удовлетворительно»/ «неудовлетворительно». 
Итоги голосования:
«удовлетворительно» - 21 человек,

«неудовлетворительно» - 0 человек.

- администрации городского поселения Октябрьское «удовлетворительно»/ «неудовлетворительно».

Итоги голосования:

«удовлетворительно» - 21 человек,

«неудовлетворительно» - 0 человек.

- Черкасова Л.Н.: Какие будут предложения?

Предложено рекомендовать Совету депутатов городского поселения Октябрьское:

1.  Принять к сведению отчет главы городского поселения Октябрьское о результатах его деятельности, деятельности возглавляемой им администрации за 2017 год с учетом высказанных предложений.

2.  Оценить работу главы и администрации городского поселения Октябрьское за 2017 год – «удовлетворительно».

- Черкасова Л.Н.: Уважаемые присутствующие, разрешите Вашему вниманию представить отчет Совета депутатов гп Октябрьское за 2017 год. По окончании отчета прошу задать интересующие вас вопросы, высказать свое мнение и предложения, которые будут учтены в установленном порядке.
- Представление отчета.

Вопросы участников собрания:

- Вопросы не поступили.

- Черкасова Л.Н.: Если вопросы отсутствуют, предлагаю оценить работу Совета депутатов поселения «удовлетворительно»/ «неудовлетворительно». 

Итоги голосования:
«удовлетворительно» - 21 человек,

«неудовлетворительно» - 0 человек.

- Черкасова Л.Н.: Если вопросов и предложений нет, предлагаю собрание считать закрытым.

Глава городского поселения Октябрьское
                                         В.В. Сенченков
Председательствующий                                                                         Л.Н. Черкасова

Секретарь собрания
                                                                        Н.Ю. Мироненко
Доклад по отчету

главы городского поселения Октябрьское о результатах его деятельности,

деятельности возглавляемой им администрации

за 2017 год

Первоначально разрешите представить вашему вниманию некоторые итоги социально-экономического развития за 2017 год:

Социально-экономическая ситуация в городском поселении в целом остается стабильной. Показатели социально-экономического развития поселения ниже по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, но не значительно.   

Несмотря на то, что демографическая ситуация характеризуется сокращением общей численности населения с 3388 до 3350 человек (-38 человек), в 2017 году сохраняется естественный прирост населения (+6 человек): родилось 47 детей, умер 41 человек. В сравнении: в 2016 году прирост населения составил +23 человека, родилось 63 ребенка.

По сравнению с 2016 годом численность работников организаций, учреждений, расположенных на территории поселения сократилась на 3,7%, и составляет 1555 человек. Это связано с тем, что рабочие места занимает  население старше трудоспособного возраста, с сокращением штатной численности на предприятиях муниципальной формы собственности, а так же с ликвидацией учреждений, представительств государственных органов власти. 

По данным Октябрьского центра занятости населения численность граждан официально зарегистрированных безработных - 61 человек (44 человека в аналогичном периоде прошлого года). С целью снижения напряженности на рынке труда администрацией городского поселения Октябрьское в 2017 году было временно трудоустроено 42 гражданина из числа безработных граждан.

Увеличился средний размер назначенной пенсии в 2017 году до 18400,21 руб., а также величина прожиточного минимума в округе. Однако 162 семьи в поселении остаются малообеспеченными.

Промышленность поселения представлена теми же предприятиями в сфере производственной деятельности: - пошив и ремонт одежды; - пищевая промышленность (рыбодобыча, рыбопереработка и реализация готовой рыбопродукции населению, выпуск хлеба и хлебобулочных изделий, изготовление замороженной продукции); - производство и распределение электроэнергии, тепловой энергии, газа и воды. С сентября 2017 года на рынке появилось 2 вновь созданных предприятия в сфере производства и распределения тепловой энергии и водоснабжения и водоотведения АКВАТЕХ и АКВА-ПРОМ.

Сократилось количество производителей сельскохозяйственной продукции на территории поселения с 12 крестьянских - фермерских хозяйств до 7. Их основным видом деятельности продолжает оставаться животноводство. В большинстве случаев, это связано с тем, что крестьянско-фермерские хозяйства перешли в разряд личных подсобных хозяйств.
На территории поселения расположено 48 объектов розничной торговли (в том числе торговый центр, магазины, мелкорозничная торговая сеть), 5 объектов общедоступной сети общественного питания на 264 посадочных места.

На территории поселения зарегистрированы 136 предпринимателей, из них 134 – по пгт. Октябрьское, 1 – по с. Большой Камень, 1 – по п. Кормужиханка. Самым распространенными видами деятельности остаются розничная торговля, транспортные услуги, бытовые услуги.
2017 год для городского поселения Октябрьское был ознаменован 2 знаковыми событиями: вводом в эксплуатацию 2 социально-значимых объектов: здание культурно-досугового центра в пгт. Октябрьское и комплекса «Школа-детский сад» в п.Кормужиханка. В связи с чем, в настоящее время дети п. Кормужиханка и с. Большой Камень обучаются и посещают детский сад в комфортабельных условиях. А у жителей пгт. Октябрьское появилась возможность получать услуги учреждений культуры: культурно-информационного центра, межпоселенческой библиотеки Октябрьского района, музейно-выставочного центра в гораздо большем объеме и на значительно высоком уровне. 

В 2017 году Октябрьский район отметил свое 80-летие. Основная часть торжественных мероприятий проходила на территории пгт. Октябрьское. 

В связи с этим, администрацией городского поселения Октябрьское была проведена большая работа в части благоустройства поселения. 

Из окружного бюджета бюджету поселения было выделено 2,5 млн.рублей для обустройства «Сквера моей мечты». Вы сами были свидетелями, как Сквер преобразился. Были приобретены скульптуры сказочных персонажей, детское игровое оборудование, арка, скамья примирения, цветник «Палитра», консоли. Обустройство «Сквера моей мечты» осуществлялось с привлечением общественности, индивидуальных предпринимателей (поставка ограждения и краски), предприятия Октябрьского ЛПУ МГ ООО «Газпром Трансгаз Югорск» (установка игрового оборудования).

Так же на выделенные денежные средства были приобретены и установлены фонтан и арт-объект «Я люблю Октябрьское» на прилегающей площади к зданию КДЦ. 

Приобретены и установлены консоли (панель – кронштейн в виде исторических памятных знаков).

Произведен монтаж автобусных остановок по ул. Калинина, ул. Ленина.

Была произведена по всей территории поселка выкладка клумб, высадка саженцев, цветов, покраска ограждений, скамеек, бордюров, памятников, очистка территории и многое др. Произведен монтаж ограждения на пассажирском причале.

Совместно с сотрудниками МКОУ «Октябрьская СОШ им. Героя Советского Союза Н.В. Архангельского» произведена замена баннеров городских и сельских поселений Октябрьского района, расположенных на пассажирском причале.

Силами школьного трудового отряда,  сотрудников МКОУ «Октябрьская СОШ» произведена разбивка клумб на центральной автобусной остановке, пришкольной автобусной остановке.

В благоустройстве поселения активное участие приняли Совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда и Общественный молодежный совет городского поселения Октябрьское, которые осуществляли высадку саженцев деревьев, цветов в скверах.

В весенне-летний период неоднократно организовывались и проводились общепоселковые субботники по уборке логов, береговой зоны, улиц городского поселения Октябрьское. Информационные материалы размещались в сети интернет.

Также осуществлена поставка и монтаж оборудования для ремонта объектов уличного освещения 710,700 тыс.рублей. Произведена установка фонарей уличного освещения по ул. Калинина, «Сквер моей мечты», ул. Советская, ул. Дзержинского (20 шт.).
В рамках выделенных субсидий на 2017 год из бюджета Октябрьского района, бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры проведены следующие работы по асфальтированию дорог:

- асфальтирование дорог в пгт. Октябрьское: по улице Бичинева в районе дома №11 («Центральная площадь»); по  улице 50 лет Победы  перед домом №3, от дома №5 до дома №5А,от дома №5А до дома №11 (тротуар) , улица Советская в районе дома №12, улица Светлая между домами №9 и №11; улица Медицинская (от поворота улицы Светлая до остановочного комплекса по улице Медицинская); улица сплавная от дома №14 до дома № 24 на общую сумму 11,8 млн.рублей;

- по отсыпке обочин улично – дорожной сети по ул. Советская пгт. Октябрьское  на сумму 99,080 тыс. рублей.

- щебенение дорожного (грунтового) полотна  по улицам: Объездная, Гагарина, Школьная, Больничная, Новая п. Кормужиханка, улица Набережная п.Большой камень  на сумму 1,2 млн. рублей. 

В 2017 году в рамках мероприятий по благоустройству также осуществлялось:

- выполнение работ по отлову безнадзорных животных, очистка и вывоз  с территории поселения твердых бытовых отходов, расходы на приобретение инвентаря и материалов для выполнения робот по благоустройству.

-  демонтаж жилых домов  (ул. Комсомольская д.26;  ул. Комсомольская д.14)  на сумму 498,0тыс. рублей.

- приобретение автомобиля, предназначенного для механизированной загрузки, уплотнения, транспортировки и выгрузки твердых бытовых отходов.

- изготовление аэронавигационного паспорта для вертолетной площадки в п. Кормужиханка.

В целях обеспечения санитарно - эпидемиологической обстановки в городском поселении сотрудниками администрации поселения оказано содействие специализированной службе в проведении 2 аккарицидных обработок территорий мест массового скопления людей в гп. Октябрьское. 

Ведется работа по постановке общественных кладбищ в муниципальную собственность и определению специализированной службы по вопросам похоронного дела.

Подготовка к отопительному сезону.

  При подготовке к отопительному сезону 2017-2018 гг. были учтены наиболее проблемные участки систем жизнеобеспечения городского поселения Октябрьское и выполнены следующие работы:

- ремонт канализационного выгреба (замена) по улице Калинина д. 40 и улице Фрунзе  пгт. Октябрьское на сумму 626,112 тыс.рублей.

- ремонт водопроводных сетей по ул. Гагарина и ул. Дзержинского в пгт.Октябрьское на сумму 202,187 тыс. рублей. 

Основная часть средств пошла на погашение задолженности предприятия ООО «Октябрьское ЖКХ» за потребленные энергоресурсы в сумме 8,2 млн. рублей.  

В рамках капитального ремонта муниципального жилого фонда выполнены следующие работы: 

- Ремонт кровельного покрытия жилых домов в п. Кормужиханка, с. Большой Камень, пгт. Октябрьское – 842,8 м2 на сумму 1,9 млн.руб.

- Капитальный ремонт оконных  блоков в п. Кормужиханка, с. Б-Камень, пгт. Октябрьское - 361  м2 на сумму 570 тыс.руб.

- Выполнена наружная отделка 2 МКД по ул. 50 лет Победы на сумму 2,5 млн. рублей. 

Жилищная политика.

Численность нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма в городском поселении Октябрьское составляет:

	Населенный пункт
	01.01.2017
	01.01.2018

	пгт. Октябрьское
	135
	131

	п. Кормужиханка
	7
	7

	с. Большой Камень
	6
	6

	ИТОГО:
	148
	144


Было заключено договоров приватизации в количестве 2 шт., заключено (перезаключено) 28 договоров социального найма с нанимателями жилых помещений и 4 договора коммерческого найма.

За 2017 год Общественной жилищной комиссией, созданной при администрации городского поселения Октябрьское, рассмотрено 33 заявления граждан.  

Муниципальное имущество.

За отчетный период рассмотрено: 1 квартира общей площадью 76,8 кв.м. на предмет признания их непригодными для проживания в связи с физическим износом свыше 60% и 2 квартиры общей площадью 157,38 кв.м. на предмет признания их аварийными.

Всего на территории поселения признано непригодными для проживания и аварийными 230 квартиры (одноквартирных домов) общей площадью 13890,9 кв.м 

Включено за отчетный период 51 объект балансовой стоимостью 50657,06 тыс. рублей.

На 01.01.2018 года в реестре муниципального имущества числится 1439 объектов на сумму  64,7 млн. рублей (балансовая стоимость). 

За отчетный период заключено 14 договоров аренды на имущество.

В реестре бесхозяйного жилого фонда, расположенного на территории поселения Октябрьское, числится 14 жилых помещений, 12 из которых поставлены на учет как бесхозяйные объекты.

В реестре бесхозяйных объектов жилищно-коммунального комплекса, расположенных на территории поселения Октябрьское числится 16,156 км. сетей тепловодоснабжения.

На территории городского поселения Октябрьское осуществляет деятельность 1 управляющая компания ООО «Альянс», которая управляет всем жилым фондом МКД.

Земельные ресурсы.

За отчетный период подготовлено:

- 50 постановлений о присвоении адреса;

- 59 постановлений об утверждении схемы расположения земельного участка;

- 9 постановлений о перераспределении земельных участков, из них заключено 7 соглашений о перераспределении земельных участков;

- 5 постановлений об изменении вида разрешенного использования земельного участка;

- 23 соглашения о расторжении договоров аренды земельных участков;

- 4 договора аренды земельных участков, предоставленных без торгов;

- 17 договоров аренды земельных участков, предоставленных на торгах;

- 36 договоров купли-продажи земельных участков;

- 12 договоров безвозмездного пользования земельными участками;

- 1 постановление постоянного бессрочного пользования;

- 3 договора предоставления земельных участков льготным категориям граждан в собственность бесплатно;

- поставлено на учет по предоставлению земельных участков в собственность бесплатно 4 многодетные семьи. В настоящее время на учете состоит 1 ветеран боевых действий, 1 молодая семья, 5 многодетных семей.

- по инициативе администрации городского поселения Октябрьское проведено 2 публичных слушания по внесению изменений в правила землепользования и застройки, в результате которого были изменены 4 территориальные зоны поселения.

Ведется постоянная работа с должниками по договорам аренды земельных участков.

В Федеральной информационной адресной системе: 

1) актуализировано 106 адресных объектов;

2) внесены изменения в 45 адресных объекта;

3) удалено из федеральной адресной системы 31 адресный объект, в связи с  их фактическим отсутствием на территории городского поселения Октябрьское.

Ведется инвентаризация земельных участков. 

Транспортное обслуживание населения на территории поселения осуществлялось ООО «Белоярскавтотранс»  на основании муниципального контракта на оказание услуг по перевозке пассажиров по межпоселковым и внутрипоселковым маршрутам. Администрацией поселения были предоставлены субсидии на возмещение расходов, связанных с организацией транспортного обслуживания населения в сумме 2 261,591  тыс. руб.

Работа в социальной сфере в 2017 году была направлена на:

- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры. Совместно с учреждениями культуры и спорта на территории поселения организовано и проведено  порядка 120 культурно-массовых мероприятий, акций, круглых столов, посвященных различным историческим и культурным событиям.
Городское поселение принимает участие в районных мероприятиях, межмуниципальных мероприятиях. 

- обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организацию проведения физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения.

В целях развития массовых и индивидуальных форм физкультурно-оздоровительной и спортивной работы со всеми возрастными и социальными группами и категориями населения на территории поселения в 2017 году проведено порядка 20 спортивных мероприятий. Также проводятся физкультурно-спортивные мероприятия в рамках Спартакиады трудящихся среди организаций, учреждений и предприятий поселения.

- организацию и осуществление мероприятий по работе с молодёжью. Для координации деятельности молодежи на территории поселения осуществляет деятельность Общественный молодежный совет при главе городского поселения. На базе клуба проводятся различные культурные, тематические мероприятия. Члены Молодежного совета принимают участие в различных мероприятиях, как поселкового, так и районного масштаба, а также являются их организаторами и соорганизаторами. Так же члены Общественного молодежного совета в составе сборных молодежных команд городского поселения Октябрьское участвуют в различных районных, межмуниципальных, соревнованиях, окружных проектах и форумах. На протяжении ряда лет сборная команда молодежи городского поселения Октябрьское занимает призовые места в районном фестивале «Перспектива».

В 2017 году молодежный совет стал организатором мероприятий «Ночной форсаж», автопробег «Спасибо деду за победу!», приуроченных ко Дню победы, «Лазертаг», посвященной празднику День молодежи. 
- организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми  в поселении.

В целях координации досуговой деятельности детей и подростков в летний период на территории поселения работает комиссия по организации летнего труда и отдыха несовершеннолетних и молодёжи. 

В летний период на территории городского поселения функционировало 3 лагеря с дневным пребыванием детей. При каждой из двух школ были организованы трудовые объединения, которые выполняли разнообразную общественно-полезную работу. За летний период 2017 года в составе отрядов отработало 74 человека. 

В целях обеспечения безопасности отдыха детей и подростков администрацией поселения  проведено обследование всех детских придомовых, игровых, спортивных площадок. В собственности администрации поселения находятся 3 игровые площадки и 1- Street Workout. На все объекты подготовлены паспорта безопасности.

Летняя кампания 2017 года прошла без происшествий.

Осуществлял свою деятельность в летний период межведомственный патруль.
- выявление детей, оказавшихся в социально опасном положении,  и проведении профилактической работы по ликвидации  неблагополучия в семьях.

Ведется учет семей, находящихся в социально опасном положении или оказавшихся в трудной жизненной ситуации; на данный момент на учёте в администрации поселения состоят 30 семей (2 из них проживают в п. Кормужиханка, с.Большой Камень). 

За 2017 год произведено 9 выездов в асоциальные семьи и семьи, попавшие в трудную жизненную ситуацию (ведётся журнал выездов в семьи). Составлено 6 актов материально-бытовых условия проживания несовершеннолетних.

Осуществляет свою деятельность Общественная комиссия по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при администрации городского поселения Октябрьское. 
- оказание содействия развитию малого и среднего предпринимательства. В 2017 году продолжил свою работу Общественный координационный совет по малому предпринимательству, на заседаниях которого рассматривались вопросы актуальные вопросы поддержки и развития предпринимательства в поселении. 

Наши предприниматели традиционно являются участниками районных конкурсов «Предприниматель года» и «Мода и стиль».

В отношении бюджета городского поселения Октябрьское можно сказать следующее:

Бюджет муниципального образования городское поселение Октябрьское на 20167 год утвержден решением Советом депутатов городского поселения Октябрьское.

Плановые параметры бюджета по отчету за 2017 год по доходам составили 67 190,8 тыс. рублей, по расходам – 67 149,2 тыс.   рублей. 

Объем поступивших доходов  67 190,8 тыс. рублей, или 98,5 % к уточненному плану на год, к уровню 2016 года увеличился на 20 %.
 

Кассовое исполнение расходов  67 149,2 тыс.  рублей, или 98,4 % к уточненному плану на год, к уровню 2016 года  увеличился  на  15 %.

Фактически бюджет поселения Октябрьское за 2017 год исполнен с профицитом в размере 41,5 тыс.  рублей.

Основным источников доходов являются безвозмездные поступления, налоговые доходы, неналоговые доходы. 

Основные направления расходов - общегосударственные вопросы,  жилищно-коммунальное хозяйство, национальная экономика, культура,  кинематография, физическая культура и спорт, социальная политика.

И несколько слов об организационной, обеспечивающей деятельности администрации:

Штатная численность работников администрации поселения в 2017 году составляла 23 человека: 1 человек замещал муниципальную должность, 15 человек являлись муниципальными служащими, 4 - работника, осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации, 2 – рабочих, 1 – инспектор военно-учетного стола. 10 работников имеют высшее образование, 3 - обучаются в высших учебных заведениях.

В течение отчётного периода повысили квалификацию 4 муниципальных служащих.

Оформлено 121 трудовой договор, из них 112 - с общественными рабочими. 

За 2017 год специалистами администрации поселения подготовлено 966 проектов распоряжений и постановлений, проведена правовая экспертиза 585 проектов постановлений и распоряжений.

В Октябрьский районный суд были подготовлены и  направлены:

В Октябрьский районный суд были подготовлены и направлены:

- 2 заявления о признании недвижимого бесхозяйного имущества муниципальной собственностью (по ул. Комсомольская д. 19, кв. 5 и по ул. Сенькина д. 102, кв. 2) -  рассмотрены и удовлетворены;

- о признании Толстогузовой Г.П., не приобретшей право пользования жилым помещением, расположенным по адресу ул. Кирова, дом 33, квартира 3, выселении ее из указанного жилого помещения, без предоставления другого жилого помещения (добровольный отказ);

- в Арбитражный суд ХМАО – Югры направлено исковое заявление о взыскании с ООО «Гарант» задолженности по пени в размере 55 405 (пятьдесят пять тысяч четыреста пять) рублей 09 коп., которое рассмотрено и удовлетворено. 

За 2017 год специалистами администрации подготовлены:

- конкурсная документация по концессионному соглашению на объекты водоснабжения и водоотведения г.п. Октябрьское;

-16 претензий по договорам аренды муниципального имущества, в том числе: 9 претензий по договорам аренды автотранспорта на сумму 615 276,00 рублей и 7 претензий по аренде недвижимого имущества (тепло-, водоснабжения и водоотведения) на сумму 1254 930,00 рублей;

- 2 претензии по муниципальным контрактам о надлежащем выполнении работ (ООО «Альянс).

 Специалистами администрации поселения постоянно осуществляется организационное и правовое обеспечение деятельности Совета депутатов городского поселения Октябрьское.

Выдано разрешений:

- на движение по автомобильным дорогам местного значения – 82 шт.;
- на строительство — 22 шт.;

- на ввод объектов в эксплуатацию — 5 шт.;

- на производство земляных работ — 9 шт.;

- на вырубку деревьев – 5 шт.;

- на захоронение — 31 шт.

Выдано:

- 80 выписок из реестра муниципальной собственности;

- 1533 справки о составе семьи зарегистрированных граждан;

- 111 общественно-бытовых характеристик.

При администрации поселения постоянно действуют 14 комиссий. 

Специалисты администрации поселения обеспечивают деятельность Общественного совета городского поселения Октябрьское, созданного в конце 2015 года. В 2017 году было проведено 4 заседания, на базе Общественного совета создано структурное подразделение в п. Кормужиханка и с. Большой Камень. В 2017 году начал функционировать «институт старосты» в в п. Кормужиханка и с. Большой Камень. Старостой является председатель общественного совета.

С 2017 года администрации городского поселения Октябрьское переданы государственные полномочия по осуществлению первичного воинского учета. В структуру администрации поселения введена должность инспектора ВУС.

Инспектором была проведена следующая работа:

На первоначальный воинский учет было поставлено 9 граждан 2000 года рождения, .

На военную службу по призыву поступили 6 человек.

Производился контроль работы по ведению воинского учета в организациях, находящихся на территории городского поселения Октябрьское.

Снятие с первичного воинского учета граждан – 22 человека.

Совместно    с    органами    внутренних    дел  и территориальными органами Федеральной миграционной службы   производилось выявление граждан, проживающих или пребывающих (на срок более 3 месяцев) на территории городского поселения Октябрьское и подлежащих постановке на воинский учет –  выявлено 3 человека.

На территории г.п. Октябрьское расположено 20 организаций, в которых ведется воинский учет.

 Всего на воинском учете состоит 970 граждан. Из них 28 офицеров запаса. 75 граждан подлежат призыву на военную службу.
Специалистами администрации поселения осуществляются следующие виды муниципального контроля: жилищный контроль, земельный контроль, лесной контроль, контроль в области торговой деятельности.

За 2017 год проведено 12 выездных проверок в рамках муниципального земельного контроля в отношении физических лиц, в результате которых было выявлено 2 нарушения, составлены акты.

Основания для проведения иных видов контроля отсутствовали.

В целях систематизации имеющейся информации, предоставления муниципальных услуг в электронном виде, обеспечения доступа жителей к информации в электронном виде специалистами администрации поселения осуществляется работа в информационных системах: Государственная автоматизированная информационная система «Управление», Государственная информационная система жилищно-коммунального хозяйства,  Федеральная информационная адресная система (ФИАС), Единый портал государственных и муниципальных услуг.

В 2017 году функции контрактной службы, контрактного управляющего были переданы администрацией городского поселения Октябрьское администрации Октябрьского района.

За отчетный период в результате проведеных электронных аукционов заключено 22 муниципальных контракта, в том числе 15 у единственного поставщика (торги, при которых участвовал один участник); по итогам запроса котировок – 15 муниципальных контрактов; с единственным поставщиком (монополистом) заключено 6 муниципальных контрактов. 

Всего заключено 58 муниципальных контрактов, 93 прямых договора на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.

По итогам 2017 года городское поселение Октябрьское заняло II место по количеству составленных протоколов об административных правонарушениях среди городских и сельских поселений Октябрьского района. Было составлено 74 протокола. Основные нарушения: нарушение правил благоустройства, выпас скота вне установленных мест, размещение рекламных листовок вне установленных мест.

Также ведется работа по противодействию коррупции в городском поселении Октябрьское. Утвержден и реализован в полном объеме План мероприятий в данной сфере.
За отчетный период рассмотрено 531 обращение граждан. Из них 527 – письменных обращений, 4 – обращения на личном приеме. Основными вопросами обращений граждан остаются: жилищные и земельные вопросы.

За год главой просмотрено и подписано 7196 единицы различной документации, в том числе входящей 3498 и исходящей 3698, заслушивание отчётов о проделанной работе.  

