Подведение итогов летнего отдыха и занятости несовершеннолетних на территории городского поселения Октябрьское
2016 год

19 мая 2016 г. на расширенном заседание общественной комиссии по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и общественной комиссии по организации отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи при администрации городского поселения Октябрьское был утвержден план мероприятий по организации летнего отдыха и занятости детей и подростков в летний каникулярный период 2016 г. МО городское поселения Октябрьское, в соответствии с которым в летнее время работали следующие учреждения:
С июня по июль 2016 г. в дневное время:
- на базе МКОУ «Октябрьская средняя общеобразовательная школа им. Героя Советского Союза Н.В. Архангельского» и МКОУ «Кормужиханская СОШ» работали летние оздоровительные лагеря «Солнечный лучик» и «Родничок». Всего было занято 170 детей из них детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 9, малообеспеченные – 12, дети инвалиды и дети с ограниченными возможностями – 11, дети из семей в социально-опасном положении – 4. При летнем оздоровительном лагере в МКОУ «Кормужиханская СОШ» работал летний дворовый лагерь Большекаменского СК «Наше время» (июнь-август). Занято 32 ребенка.
 Также на базе МКУ ФОК «Юбилейный» - летний спортивно-оздоровительный лагерь «Солнечный берег» (всего 60 детей - из них детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей- 3, малообеспечнные-3, дети из многодетных семей – по 4 каждую смену, из неблагополучных семей – 1, неполные семьи – 7, беженцы и вынужденные переселенцы - 1). Работа лагеря прошла в соответствии с утвержденной программой и положением о летнем спортивно-оздоровительном лагере «Солнечный берег».
При школах под руководством педагогов осуществляют свою деятельность молодежные трудовые отряды. Всего занято 60 детей (из них: из многодетных семей – 14, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей- 2, из социально-опасных семей – 3).
На базе дома одиноких престарелых «Ивушка» КЦ СОН «Доброта» с июня по август месяц работала Летняя досуговая площадка кратковременного пребывания детей «Летняя карусель» (3 часа). Всего посетило детей 45 – малообеспеченные - 6, дети из многодетных семей – 3, из неблагополучных семей, находящихся в социально-опасном положении - 4, неполные семьи – 8, дети с ограниченными возможностями здоровья – 1).
В вечернее время осуществляют свою деятельность:
- МБУК «Культурно-информационный центр» - Передвижная дворовая площадка «Автобус развлечений» с июня по июль месяц. Проведено мероприятий – 31. Посещаемость: среднее количество детей -15. Из семей находящихся в социально-опасном положении – 5.
- МБУК «Музейно-выставочный центр» - Дворовая историко-краеведческая площадка «Кодская летопись» - июнь. Посещаемость: среднее количество детей – 15, без особых категорий.
- на площади МКОУ «Октябрьская СОШ» дети посещали дворовую площадку «Летний Бум» Центр внешкольной работы «Смена». За период работы с 1.06 по 12.08.2016 г. по факту посетило 448 детей, в среднем составило -150 детей: в том числе из малообеспеченных семей-14 детей, из семей, стоящих на учете как неблагополучные (СОП) – 2 ребенка, детей с ограниченными возможностями здоровья – 8.
- в с.Большой Камень работает Летняя дворовая площадка «Апельсин-2016» (июнь-июль). Проведено 13 мероприятий, общее количество участников 131 человек. Посещаемость: среднее количество детей -10. Детей, стоящих на учете в субъектах системы профилактики, как неблагополучные, подростков из категории «группы риска», детей с ограниченными возможностями здоровья - нет
В вечернее время для  населения, в том числе детей и молодежи, работал МКУ ФОК «Юбилейный». На стадионе  был организован футбол. Среднее количество посещаемых 20 чел.
На протяжении всего лета в течение дня детей и подростков принимали центральная, детская и Кормужиханская библиотеки. Библиотеками было проведено всего 54 мероприятия. В летний период библиотеки посетили 235 детей - 1129 посещений. Из них было занято:
Июнь:
- детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей- 6, детей из многодетных семей – 21, детей из семей, находящихся в социально-опасном положении – 2, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации – 21.
       Июль:
- детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей- 6, детей из многодетных семей – 21, детей из семей, находящихся в социально-опасном положении – 3, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации – 24.
       Август (п.г.т. Октябрьское):
- детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей- 1, детей с ограниченными возможностями здоровья – 1, детей из многодетных семей – 13, детей из семей, находящихся в социально-опасном положении – 3, детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации – 10.



